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EN - This product is suitable only for heating of well insultated spaces or for occassional use! * H - A termék kizarolag jol szigetelt helyiségek
fiitésére vagy alkalmankénti hasznalatra alkaimas! « SK - Tento vyrobok je uréeny iba do dobre izolovanych priestorov alebo na prileZitostné
pouzitie! * RO - Acest produs este adecvat numai pentru spatiile bine izolate sau pentru utilizarea ocazionala! « SRB-MNE - Proizvod je
iskljucivo pogodan za grejanje dobro izolovanih prostorija ili za povremeno grejanje! * SLO - Ta izdelek je primeren le za uporabo v

dobro izoliranih prostorih ali za priloznostno uporabo! « CZ - Tento vyrobek je vhodny k vytapéni jen pro dobfe izolované prostory

nebo jenom k prileZitostnému pouZiti! « HR-BiH - Ovaj je proizvod prikladan samo za dobro izolirane prostore ili povremenu

uporabu!

FKO 9 LCD + FKO 11 LCD * FKO 13 LCD §
CE@QEQA@@E Made for Europe SOMOGYI ELEKTIC:)OI\IIC®




figure 1+ Abbildung 1+ 1. &bra * 1. obraz « figura 1. « 1. skica « 1. skica * 1. obrazek ¢ slika 1.
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figure 3 « Abbildung 3 « 3. abra « 3. obraz « figura 3. « 3. skica ¢ 3. skica ¢ 3. obrazek « slika 3.
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() oil heater FKO 9 LCD * FKO 11 LCD * FKO 13 LCD

Before using the product for the first time, please read the instructions for use below and retain them for later reference. The original instructions were written in the Hungarian language.

Children below the age of 3 years should be kept away from the appliance, except where they are under
constant supervision.

Children between the age of 3 and 8 may only switch the appliance on/off provided that it has been set up
and installed in the normal operating position and they are under supervision, or have been instructed how
to operate the appliance safely and understand the hazards associated with use.

This appliance may only be used by persons with impaired physical, sensory or mental capabilities, or
lacking In experience or knowledge, as well as children from the age of 8, if they are under supervision or
have been given instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety and
they have understood the hazards associated with use. Children should not be allowed to play with the
unit. Children may only clean or perform user maintenance on the appliance under supervision.
WARNING: Parts of this appliance can become very hot and could cause burns. Extra care should
be taken when children or handicapped persons are around.

WARNINGS

1. Confirm that the appliance has not been damaged in transit! ¢ 2. Never locate the unit directly in
corners and observe the minimum locating distances indicated in Figure 3. Always observe the health
and safety regulations valid in the country of use! « 3. The appliance should only be used upright, stood
on its casters! Using the appliance without casters can cause dangerous overheating! ¢ 4. The
appliance must not be used with programmable timers, timer switches or stand-alone remote controlled
systems that can automatically turn the unit on because any covering or improper location of the unit
can cause a fire hazard. ¢ 5. The appliance should be used as intended for warming air, not for general
heating purposes. ¢ 6. Do not locate near flammable materials. (min. 100 ¢cm) ¢ 7. Do not use in locations
where flammable vapors or explosive dust may be present. Do not use near flammable materials or in
potentially explosive atmospheres! ¢ 8. Operate only under constant supervision! ¢ 9. Do not operate
unattended in the presence of children! ¢ 10. Only for indoor use, in a dry place. Protect from humidity
(e.g. bathrooms, swimming pools)! ¢ 11. It is PROHIBITED to use the unit near bathtubs, basins,
showers, swimming pools or saunas! * 12. It is forbidden to locate the unit directly below or under a
power socket! » 13. Itis prohibited to use the appliance in motor vehicles or in confined spaces (< 5 m’)
such as elevators! ¢ 14. When not planning to use the unit for an extended period of time, switch it off
then remove the power plug from the outlet. « 15. Always remove power from the heater before
relocating it. ¢ 16. Lift only by its recessed carrying handle! « 17. The appliance has been filled with a
specific quantity of special oil. Any repairs requiring the opening of the oil reservoir may only be
performed by the manufacturer or its agent, which should be contacted in the event of any oil leakage. ¢
18. The regulations on the disposal of used oil shall be observed when the used heater is discarded.
19. If any irregular operation is detected (e.g., unusual noise or burnt odor from unit), immediately switch
it off and remove the power plug. ¢ 20. Make sure that no foreign objects or liquid can enter the unit
through the openings. ¢ 21. Protect from dust, humidity, sunlight and direct heat radiation! « 22. Power off
the unit by unplugging it from the electric outlet before cleaning! « 23. Do not touch the unit or the power
cable with wet hands! « 24. The appliance may only be connected to properly grounded 230 V~/50 Hz
electric wall outlets! » 25. Unwind the power cable completely! « 26. Do not lead the power cable over the
appliance! » 27. Do not lead the power cable under carpets, doormats, etc.! « 28. Do not use extension
cords or power strips to connect the unit. « 29. The appliance should be located so as to allow easy
access and removal of the power plug! ¢ 30. Lead the power cable so as to prevent it from being pulled
out accig'entally or tripped over. * 31. The unit is intended for household use. No industrial use is
permitted!

Meaning of symbol on appliance: Do not cover!
Covering the unit can cause overheating, fire or electric shock!



A Caution: Risk of electric shock! Do not attempt to disassemble or modify the unit or its

accessories. In case any partis damaged, immediately power off the unit and seek the assistance of
a specialist.

In the event that the power cable should become damaged, it should only be replaced by the
manufacturer, its service facility or similarly qualified personnel.

FEATURES
oil heater for warming the atmosphere of indoor premises * 3 heating stages ¢ built-in thermostat « on/off timer « coloured display « overheating and tip-over protection *
individually pressure tested * with cable holder

STRUCTURE (Figure 1.)
1. carrying handle « 2. display * 3. heating stage selector button POWER - 4. thermostat/timer setting buttons + /- + 5. on/off timer « 6. power cable and cable holder * 7.
main switch « 8. cil-filled radiator sections « 9. base with casters

INSTALLATION

1. Before switching on for the first time, carefully remove the packaging material taking care not to damage the appliance and power cable. Do not use the product if it is
damaged in any way.

2. The unitis intended for use in dry, indoor spaces only.

3. Remove the unit from the box. After unpacking, set the unit upside down on a stable and horizontal surface. Do not power on the unit in this position!

4. Mount the base onto the unit as shown in Figure 2.

5. Stand the appliance upright on its casters, on a stable and horizontal surface! To ensure proper operation, you have to ensure free circulation of hot air, so please
note the minimum installation distances indicated in Figure 3. Wait for 2 or 3 minutes!

6. The main switch (7) of the unit has to be set to OFF position!

7. Plug the unitinto a standard grounded wall socket. Now the unit is ready for operation!

OPERATION
The appliance can be switched on by pushing in its main switch (7), then it will switch to standby state, which will be indicated by a beep and red LED lighting. Heating
stages can be selected with repeatedly pushing of POWER (3) button:

FKO9LCD FKO 11 LCD FKO 13 LCD
3 green LED 2000 W 2200 W 2500 W
2 green LED 1200 W 1200 W 1500 W
1 green LED 800 W 1000 W 1000 W
red LED standby standby standby

By switching on the basic setting of the thermostat is 24 °C. This can be adjusted with + and — buttons from 5 °C to 30 °C. Ambient temperature of the room can be
checked with brief pressing of G/ T button. If the desired temperature is higher than this, then the thermostat will switch on the heating stage which has been selected
by the POWER button. As the room temperature approaches the desired temperature to 1 ° C, the appliance switches to the lowest heating level and after it has
reached it, the heating switches off. The green LEDs indicate the previously selected stage, not the current thermostat used.

By pushing (/T button for 3 seconds, switch off term (h) can be set with +/- buttons, for the period of 1 — 24 hours. With second push of G/ T for 3 seconds, you
can set the number of hours when the unit switches on (H) after the setting. This setting can be made for 1-24 hour period as well. When the switch-on timer is set, the
green LEDs are flashing. The on / off timing follows one another, for example: when the switch-on timer is 1 hour and the switch-off timer is set to 1 hour, then it turns on
after 1 hour and then tums off after 1 hour.

In case of tipping over EO label will appear on the unit, the product will switch to standby mode. Stand the unit upright, and make sure it has not damaged, the oil is not
leaking, then reinstall it.

If the overheating protection is activated, then switch off and power off the device, by unplugging it from the mains outlet. Let the appliance to cool down (min. 30
minutes). Check the free circulation of air. Clean the appliance if necessary. After install it again. If the overheating protection activates again, power off the unit by
unplugging the power cable, and contact a specialist.

CLEANING & MAINTENANCE

In order to ensure optimum functioning, the unit ma}/ require cleaning at least once a month, depending on the manner of use and degree of contamination.

1. Switch off and power off the unit by unplugging it from the electric outlet before cleaning!

2. Allow the appliance to cool (for at least 30 minutes).

3. Clean the spaces between the radiator sections using a vacuum cleaner!

4. Use a slightly moistened cloth to clean the unit's exterior and the radiator sections. Do not use any aggressive cleaners. Avoid getting water inside of and on the
electric components of the appliance!

TROUBLESHOOTING
Malfuncti Possible
The appliance does not heat. Check the thermostat settings.
Check the settings of on/off timer.
The overheating protection activates frequently. Clean the appliance.
SPECIFICATIONS
powersupply: . ... ... 230V~/50Hz
length of power cable: . 1,6 m )
IP protection: ....... IP20: Not protected from ingress of water.
Type Size of heater Number of Weight Power stages Max. power
W (caster) x Hx L radiator fins [WALRAL
FKO9LCD 12,5 (24) x 63 x 44 cm 9 10,8 kg 800/ 1200 /2000 W 2000 W
FKO 11 LCD 12,5 (24) x 63 x 52 cm 11 12,6 kg 1000/ 1200/ 2200 W 2200 W
FKO13LCD | 12,5 (24) x 63 x 60 cm 13 14,8 kg 1000/ 1500 / 2500 W 2500 W




() olajradiator FKO 9 LCD * FKO 11 LCD - FKO 13 LCD

Atermék hasznalatba vétele el6tt, kérjik, olvassa el az alabbi hasznalati utasitést és 6rizze is meg. Az eredeti leirds magyar nyelven késziilt.

A"3 éi(vesnél fiatalabb gyermekeket tavol kell tartani a kész(iléktdl, kivéve, ha folyamatos felligyelet alatt
alinak.

A3 évesnél idésebb és 8 évesnél fiatalabb gyermekek csak ki-bekapcsolhatjak a késziiléket, feltéve, ha
azt a normal miikodési helyzetében helyeztek el és telepitették, valamint felligyelet alatt vannak vagy a
készlilék biztonsagos hasznalatara vonatkozo Utmutatast kapnak, és megértik a hasznalatb6l adodd
veszélyeket.

Ezt a készliléket azok a személyek, akik csokkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képességekkel
rendelkeznek, vagy akiknek a tapasztalata és a tudasa hianyzik, tovabba gyermekek 8 éves kortdl csak
abban az esetben hasznélhatjak, ha az feligyelet mellett torténik, vagy a készlilék biztonsagos
hasznéalatara vonatkozé Utmutatast kapnak, és megértik a hasznalatbol eredd veszélyeket. Gyermekek
nem jatszhatnak a késziilékkel. Gyermekek kizarolag feligyelet mellett végezhetik a készlilék tisztitasat
vagy felhasznaldi karbantartasat.

FIGYELEM: Ezen késziilek néhany része nagyon forrova valhat és égési sériilést okozhat.
Kiiléndsen vigyazni kell, ha gyermekek és kiszolgaltatott emberek vannak jelen.

FIGYELMEZTETESEK

1. Bizonyosodjon meg rola, hogy a készulék nem sériilt meg a széllitas soran! « 2. Ne helyezze kozvetlen
sarokba, tartsa be a 3. abran feltlintetett minimélis elhelyezési tavolsagokat! Vegye figyelembe a
mindenkori orszagban érvényes biztonsagi eléirasokat! * 3. A készliléket kizérolag a kerekeire allitva
hasznalja! Kerekek nélkili hasznélat veszélyes tllmelegedést okozhat! « 4. A készuléket nem szabad
olyan programkapcsoloval, idékapcsoldval vagy kiilonallo tavvezérelt rendszerekkel stb. egyutt hasznalni,
amelyek onalldan bekapcsolhatjgk a készuléket, mert a készlilék esetleges letakarasa, helytelen
elhelyezése tlizveszélyt okozhat. * 5. A készllék rendeltetése szerint csak a levegé felmelegitésére
hasznalhato, altalanos melegitési célokra nem. ¢ 6. Ne helyezze gyulékony anyag kozelébe! (min. 100
cm) 7. Tilos ot hasznalni, ahol gyulékony géz vagy robbanasveszélyes por szabadulhat fel! Ne hasznalja
gyulékony vagy robbanasveszelyes kornyezetben! « 8. Csak folyamatos felligyelet mellett izemeltethetd!
+ 9, Tilos gyermekek kdzelében feliigyelet nélkil mikddtetni! « 10. Csak széraz beltéri korilmények kozott
hasznalhaté! Ovja paras komyezettél (pl. flrdészoba, uszoda)! « 11. A késziléket TILOS fiirdékad,
mosddkagylé, zuhany, uszomedence vagy szauna kézelében hasznalni! « 12. A késziiléket tilos
kézvetlendl halozati csatlakozoaljzat alatt vagy mellett elhelyezni! « 13. Tilos a készlléket gépjarmiivekben
vagy szik (< 5 m), zart helyiségekben hasznalni (pl. lft)! » 14. Ha hosszabb ideig nem hasznalia, a
készuléket kapcsolja ki, majd huzza ki a csatlakozokabelt! « 15. Mielétt mozgatja a flit6testet, minden
esetben dramtalanitsa azt! « 16. Csak a stillyesztett hordfiiinél fogva szabad mozgatni! « 17. Ez a
flitbkészUlék eldirt mennyiségl kilonleges olajjal van feltdltve. Olyan javitast, amelyhez az olajtartalyt ki
kell nyitni, csak a gyartonak, vagy megbizottjdnak szabad végeznie, akivel olajszivargas esetén célszert
a kapcsolatot felvenni. « 18. A fltdkeszulék kiselejtezésekor be kell tartani az olaj artalmatlanitaséra
vonatkozd rendelkezéseket. + 19. Ha barmilyen rendellenességet észlel (pl. szokatlan zajt hall a
késziilekbél, vagy égett szagot érez) azonnal kapcsolja ki és aramtalanitsal « 20. Ugyelien arra, hogy a
nyilasokon keresztil semmilyen targy vagy folyadék ne kertilhessen a késziilékbe. ¢ 21. Ovja portol,
paratol, napsutéstdl és kozvetlen hosugarzastol! « 22. Tisztitas eldtt aramtalanitsa a készlileket a
24. Csak 230 V~ / 50 Hz feszliltségl foldelt fali csatlakozdaljzatba szabad csatlakoztatni! < 25. A
csatlakozokabelt teliesen tekerje le! » 26. Ne vezesse a csatlakozokabelt a késziléken! « 27. Ne vezesse a
csatlakozokabelt sz6nyeg, labtorl, stb. alatt! « 28. Ne hasznéljon hosszabbitét vagy elosztot a készlilék
csatlakoztatédsahoz! « 29. A kész(léket ugy helyezze el, hogy a csatlakozddugd kdnnyen hozzéférhetd,
kihuzhatd legyen! « 30. Ugy vezesse a csatlakozokabelt, hogy az véletlenll ne hiizddhasson ki, illetve ne
botolhasson meg benne senki! » 31. Csak magancélu felhasznalas engedélyezett, ipari nem!

Tilos letakarni!
Letakarasa tlmelegedést, tlizveszélyt, aramiitést okozhat!



A Aramiitésveszeély! Tilos a készlilék vagy tartozékainak szétszerelése, atalakitdsa! Barmely rész
megsérulése esetén azonnal dramtalanitsa és forduljon szakemberhez.

Ha a halozati csatlakozovezeték megsérlil, akkor a cserét kizardlag a gyartd, annak javitd

szolgaltatéja vagy hasonldan szakképzett személy végezheti el

JELLEMZOK
olajradiator beltéri helyiségek levegdjének felmelegitésére « 3 fitési fokozat « beépitett termosztat « be- és kikapcsolas idézitovel « szines kijelz6 « tiimelegedés és
felbillenés esetén kikapcsol « darabonkénti nyoméasellendrzés ¢ kabeltartoval

FELEPITES (1. 4bra)
1. hordfill « 2. kijelz6 * 3. fiitési fokozat valaszté gomb POWER - 4. termosztat/iddzités beallitd gombok + /- « 5. be- és kikapcsolas iddzit6 « 6. csatlakozokabel és
kabeltarto « 7. fokapcsold « 8. olajjal feltdltétt radiator tagok ¢ 9. talp kerekekkel

UZEMBE HELYEZES

1..Uzengbehh(|elyezé,ls elétt dvatosan tavolitsa el a csomagoléanyagot, nehogy megsértse a késziléket vagy a csatlakozdvezetéket. Barmilyen sérilés esetén tilos
lizembe helyeznil

2. Akésziilék kizarolag szaraz beltéri koriimények kézott hasznélhato!

3. Vegye ki a dobozbol a kész(iléket. Ezutan forditsa a tetejére és tegye le szilérd, vizszintes felliletre. Ebben az allapotban tilos aram ala helyeznil

4. A 2. dbra szerint szerelje fel a talpakat a kész(ilékre.

5. Allitsa a kerekeire a készliket, szilard, vizszintes feliiletre! A miikddéshez biztositani kell a meleg levegd szabad dramlasat, ezért vegye figyelembe az 3. abran
feltlintetett minimalis elhelyezési tavolsagokat. Varjon 2-3 percet!

6. A késziilék fékapcsoldja (7) kikapcsolt allasban legyen!

7. Csatlakoztassa a készileket szabvanyos foldelt fali csatlakozoaljzatba! Ezzel a készlilék lizemkész.

UZEMELTETES
A készliléket a fokapcsoldja (7) benyomasaval lehet bekapcsolni, ekkor készenléti allapotba kapcsol, amit sipolés és egy piros LED jelez vissza. A fiitési
fokozatokat a POWER (3) gomb nyomogatasaval lehet kivalasztani:

FKO9LCD FKO 11 LCD FKO 13 LCD
3 z0ld LED 2000 W 2200 W 2500 W
2z06ld LED 1200 W 1200 W 1500 W
12z6ld LED 800 W 1000 W 1000 W
piros LED készenlét készenlét készenlét

Bekapcsolaskor a termosztat alapértelmezett bedllitisa a 24 °C. Ezt a + és — gombokkal lehet megvaltoztatni, 5 °C - 30 °C - ig. A helyiség aktudlis
homersékletét a O/ T gomb révid megnyoméasaval lehet ellenérizni. Ha a kivant hdmérséklet ennél magasabb, akkor a termosztét bekapcsolia a POWER
gombbal kivalasztott flitési fokozatot. Amint a helyiség hémérséklete 1 °C-ra megkozeliti a kivant hémérsékletet, a késztilék a legkisebb fiitési fokozatba kapcsol,
majd miutan elérte azt, a fiités kikapcsol. A z6ld LED-ek ekdzben az el6zdleg kivalasztott fokozatot jelzik, nem a termosztat altal éppen hasznaltat.

A /T gomb 3 mp-ig nyomva tartaséval a kikapcsolési idétartamot (h) allithatiuk be a +/- gombokkal, 1 - 24 ¢ra idétartamban. A G/ T masodszori 3 mp-es
nyomva tartasaval azt allithatjuk be, hogy a beallitast kévetden hany éra mulva kapcsoljon be a késziilék (H). Ez a bedllitas is 1-24 dra lehet. Ha bekapcsolas
idézités be van éllitva, akkor a zold LED-ek villognak. A be- és kikapcsolas idzités egymast koveti, pl. ha a bekapcsolas id6zités 1 ora, és a kikapcsolas id6zités
is 1 dra, akkor 1 6ra mulva bekapcsol, majd ra kovetkezd 1 6ra milva kikapcsol a készulék.

Felbillenés esetén a kijelzon EO felirat jelenik meg, a késziilék készenléti izemmodba kapcsol. Allitsa fel a késziiléket, gy6z6dion meg rola, hogy az nem sériilt
meg, nem folyik az olaj, majd Ujra helyezze (izembe.

Ha aktivalodik a tulmelegedés elleni védelem, akkor kapcsolja ki és dramtalanitsa a készuléket a csatlakozodugé kihlizasaval. Hagyja lehiini a késziléket (min.
30 perc). Ellendrizze, hogy biztositott-e a levegé szabad dramlasa. Ha kell, tisztitsa meg a késziiléket. Ismét helyezze izembe a késziiléket. Ha a tilmelegedés

elleni védelem ekkor is aktivalodik, aramtalanitsa a készliléket a csatlakozodugd kihuzasaval és forduljon szakszervizhez.

TISZTITAS, KARBANTARTAS

A készillek optimalis mikodése érdekében a szennyezGdés mértekétdl fliggd gyakorisaggal, de legalabb havonta egyszer sziikséges lehet a készlilek tisztitasa.
2.Hagyja lehilni a késztiléket (min. 30 perc).

3.Aradiatortagok kozotti részt porszivéval tisztitsa meg!

4.Enyhén nedves ruhaval tisztitsa meg a készUlék kiilsejét, a radiatortagokat. Ne hasznéljon agressziv tisztitdszereket! A készilék belsejébe, az elektromos
alkatrészekre nem keriilhet viz!

HIBAELHARITAS
Hibajelensé A hiba lehetség P
Akészilék nem fiit. Ellenérizze a termosztat bedllitasait.
Ellendrizze a bekapcsolas idézitést.
Sirlin aktivalodik a tilmelegedés elleni védelem. Tisztitsa meg a készliléket.
MUSZAKI ADATOK
tapellatas: .. ............ 230V/50Hz
csatlakozokabel hossza. ... 1,6m
IPvédettség: . ........... IP20: Viz behatolasa ellen nem védett!
Tipus Fiitétest méret Radiatortagok Témege lj ényfa
Sz (kerék) x M x H szama [FAIFAll] teljesitmény
FKO 9 LCD 12,5 (24) x 63 x 44 cm 9 10,8 kg 800/ 1200/ 2000 W 2000 W
FKO 11 LCD 12,5 (24) x 63 x 52 cm 11 12,6 kg 1000/ 1200/ 2200 W 2200 W
FKO 13 LCD 12,5 (24) x 63 x 60 cm 13 14,8 kg 1000/ 1500/ 2500 W 2500 W




(K olejowy radiator FKO 9 LCD -« FKO 11 LCD « FKO 13 LCD

Pred pouzitim si pozorne precitajte tento navod na pouZitie a uschovaite ho. Tento navod je preklad originalneho navodu.

Spotrebi¢ drzte mimo dosahu deti do 3 rokov, okrem pripadu, ked deti mate neustéle pod dozorom.

Deti starSie ako 3 roky a mladSie ako 8 rokov mbzu spotrebi€ len za- a vypnut za predpokladu, Ze je
umiestneny a inStalovany vo svojej norméinej prevadzkovej polohe, ak su deti pod dozorom alebo su
pouceni 0 bezpenom pouZivani spotrebiCa a pochopia mozné nebezpecenstva pri pouzivani vyrobku.
SpotrebiC nie je urCeny na pouzivanie osobami so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo mentalnymi
schopnostami, alebo s nedostatkom skusenosti a vedomosti, vratane deti od 8 rokov, pouzivat ho mézu
len pokial im osoba zodpovedé za ich bezpecnost, poskytuje dohlad alebo ich pouci o bezpetnom
pouzivani spotrebi¢a a pochopia nebezpedenstva pri pouzivani vyrobku. Deti by mali byt pod dohfadom,
aby sa so spotrebi¢om nehrali. Cistenie alebo Udrzbu vyrobku mézu vykonat detilen pod dohladom.
POZOR: Niektoré Casti tohto spotrebica mézu byt’ horlice a mézu spdsobit’ popaleniny. Obzvlast’
treba davat’ pozor, ked’ st v pritomnosti spotrebi¢a deti a osoby so znizenymi fyzickymi a
mentalnymi schopnostami.

UPOZORNENIE

1. Skontrolujte, ¢i sa pristroj nepoSkodil poCas prepravy! * 2. Neumiestiujte ho priamo do rohu,
dodrziavajte minimélne vzdialenosti- obrazok 3! Berte ohlad na bezpeénostné pokyny, ktoré mézu byt
danym Statom Specifické! « 3. Zariadenie pouZzivajte vyluéne v zvislej polohe na kolesach! Pouzivanie
zariadenia bez kolies mdze spdsobit nebezpetné prehriatie! « 4. Pristroj je zakazané pouzivat spolu s
takym oviadacom, Casovym spinaCom, ktory moze samostatne zapn(t pristroj, pretoze v pripade prikrytia
zariadenia alebo jeho nevhodné umiestnenie mdze sposobit poZiar. « 5. Pristroj je ureny vylutne na
ohrievanie vzduchu, pouzivanie na iné ohrievacie Ucely je zakazané! « 6. Pri umiestneni dbajte na to, aby
ste pristroj neumiestnili v bezprostrednej blizkosti horfavych Iatok! (min. 100 cm) « 7. Pristroj nepouzivaijte
tam, kde sa m6zu uvohit horfavé plyny alebo prach! NepouZivajte v prostredi, kde hrozi nebezpecenstvo
vybuchu! « 8. Pouzivajte len pod stalym dozorom! ¢ 9. Nenechajte bez dozoru v blizkosti deti! « 10.
Pouzivajte len v suchom, vnitornom prostredi! Chrarite pred vihkym prostredim (napr. kupefia,
plavaren)! « 11. Pouzitie zariadenia v blizkosti vane, umyvadla, sprchy, bazénu alebo sauny je
ZAKAZANE! « 12. Pristroj je zakazané umiestnit pod siefovu zasuvku alebo vedra sietovej zasuvky' 13.
Zariadenie je zakazané pouzivat v automobiloch alebo tizkych, uzavretych priestoroch (< 5 m’), napr.
vytah! « 14. Ak pristroj nepouzivate dihsi &as, vypnite a odpojte ho od elektrickej siete vytiahnutim sietove;
zastrcky. « 15. Pred premiestnenim pristroja vzdy ho odpojte od elektrickej siete! « 16. Pristroj prenaSajte
len pomocou drziaka! « 17. Viyhrievacie zariadenie obsahuje predpisané mnozstvo Speciéineho oleja.
Opravy, ktoré si vyzaduiju otvorenie olejovej nadrze, mdze previest vyrobca alebo jeho povereny servis.
Pri iniku oleja odporti¢ame ich kontaktovat. « 18. Pri vyradeni zariadenia z prevadzky je potrebné dodrzat
predpisy na odstranenie oleja. ¢ 19. Ak poCas pouZivania zistite akukolvek poruchu (napr. zvySeny hluk
alebo citite zviastny zapach), okamzite vypnite pristroj a odpojte ho od elektrickej siete! « 20. Dbajte na to,
aby sa cez otvory do pristroja nedostali Ziadne predmety, voda alebo tekutina! « 21. Pristroj pred Cistenim
odpojte od elektrickej siete, vytiahnite zastréku zo siete! « 22. Ohrievaca a pripojovacieho kébla sa nikdy
nedotknite mokrou rukou! 23. Pripojenie len do uzemnenej zasuvky s napatim: 230 V~ / 50 Hz. « 24.
Pripojovaci kabel rozvifite po jeho celej dizke! « 25. Privodny kabel pristroja nevedte cez samotny pristroj
alebo v blizkosti povrchu vykurovacich telies! « 26. Pripojovaci kabel nevedte popod koberec, rohozku,
atd.! » 27. Pri pripojeni pristroja do elektrickej siete nepouzivajte predizovaci privod alebo rozbogovac! ¢
28. Pristroj umiestnite tak, aby bol zabezpe&eny jednoduchy pristup k z&stréke a aby bolo mozné napéjaci
kabel kedykolvek jednoducho vytiahnut! ¢ 29. Privodny kabel umiestnite tak, aby sa ani nahodou
_nevylt(ighol ;? zasuvky, aaby ofi nikto nemohol potknut! « 30. Len pre domace Ugely, priemyselné pouZitie
je zakazané!

Pristroj nezakryte!
Zakrytie pristroja mdze spdsobit prehriatie, nebezpetenstvo poziaru a Uder elektrickym
prudom!



A Nebezpeéenstvo trazu pridom! Rozoberat, prerabat’ pristroj alebo jeho prisludenstvo je prisne

zakazané! V pripade akéhokolvek poSkodenia pristroja alebo jeho stcasti okamzite ho odpojte od
elektrickej siete a obratte sa na odborny servis!

Ak sa sietovy kabel poskodi, vymenu kabla zverte vyrobcovi alebo odbormému servisul

CHARAKTERISTIKA
Olejovy radiator na ohrievanie vzduchu v interiéri « 3 stupne ohrievania « zabudovany termostat « ¢asovaé za- a vypnutia « farebny displej « ochrana proti prehriatiu a
prevrhnutiu « vyrobok je podrobeny tiakovej sktiske « drziak kabla

KONSTRUKCIA (1. obrazok)
1. drziak + 2. displej 3. tlacidlo na vyber stupfia ohrievania POWER - 4. +/ - tlacidla na nastavenie termostatu / ¢asovaca « 5. asovac za- a vypnutia « 6. sietovy kabel a
drziak kabla « 7. hlavny spinac « 8. rebra naplnené olejom ¢ 9. podstavec s kolieskami

UVEDENIE DO PREVADZKY

1. Pred uvedenim do prevadzky opatmne odstrafite balenie pristroja a dbajte na to, aby ste pristroj alebo sietovy kabel neposkodili. V pripade poskodenia
prevadzkovanie pristroja je zakazané!

2. Pristroj prevadzkuite len vo vnutornom suchom prostredi!

3. Wyberte zariadenie z krabice. Potom radiétor polozte dolu hlavou na vodorovnt pevnui plochu. V tejto polohe nezapéjajte do prevadzky!

4. Podla obrazku ¢. 2 namontuijte podstavce na zariadenie.

5. Zariadenie postavte na kolesa, na vodorovn( pevnu plochu! Pri pouZivani treba zabezpecit volnd cirkulaciu teplého vzduchu, berte do Gvahy obrazok €. 3,
minimalne vzdialenosti umiestnenia. Pockaijte 2 — 3 minity!

6. Hlavny spina¢ (7) pristroja ma byt vo vypnutej pozicii!

7. Pripojte vyrobok do normalizovanej uzemnenej nastennej pripojovacej zasuvky! Tymto je pristroj prevadzkyschopny.

PREVADZKA PRISTROJA
Pomocou hlavného spinaca (7) moZze zapnUt pristroj. Pristroj bude v pohotovostnom reZime, kiory oznacuje zvukovym signalom a pomocou ervenej LED. Stupne
ohrievania mdzete vybrat pomocou tlacidla POWER (3):

FKO9LCD FKO 11LCD FKO13LCD
3 zelené LED 2000 W 2200 W 2500 W
2 zelené LED 1200 W 1200 W 1500 W
1 zelena LED 800 W 1000 W 1000 W
Cervena LED pohot. rezim pohot. rezim pohot. rezim

Zakladné nastavenie termostatu g? zapnuti je 24 °C. Teplotu mozete zmenit pomocou tiacidla + a —, od 5 °C do 30 °C. Aktualnu teplotu v miestnosti mézete
skontrolovat stlacenim tlacidla O/T Ked nastavend teplota je vy3Sia, tak termostat zapne stupefi ohrievania, ktory bol nastaveny pomocou tiacidla POWER. Ked
pritom oznacujl pred(tgm ¥ybmny stupen, nie prave pouzwanu stupef.

Podrzanim tlacidla na 3 sekundy moZete nastavit éasovaé vypnutia (h) pomocou tlacidiel +-, od 1 do 24 hodin. Druhym podrzanim tiatidla &/ T  na 3
sekundy mdzete nastavit €asova¢ zapnutia (H). Aj toto nastavenie méZe byt od 1 do 24 hodin. Ked' ¢asova¢ zapnutia je nastaveny, tak zelené LED blikaju.
Nastavené Casy za- a vypnutia sa striedajl, napr. ked ¢asovac zapnutia je nastaveny na 1 hodinu a aj asovac vypnutia je nastaveny na 1 hodinu, tak pristroj sa 0 1
hodinu za zapne a 0 1 hodinu sa vypne.

V pripade prevrhnutia sa na displeji objavi napis EO, pristroj sa prepne do pohotovostného rezimu. Postavte pristroj a ubezpecte sa, ze sa neposkodil, nevyteka oleja
znovu uvedte do prevadzky.

Ochrana proti prehriatiu vypne pristroj v pripade prehriatia pristroja. Pristroj odpojte od elektrickej siete vytiahnutim z elektrickej zasuvky. Nechajte pristroj vychladntt
(min. 30 mindt). Skontrolujte otvory vstupu a vystupu vzduchu; v pripade potreby ich vycistite. Potom pristroj znovu zapnite. Ak sa aj potom aktivuje ochrana proti
prehriatiu, odpojte pristroj z elektrickej siete vytiahnutim zo zasuvky a obratte sa na odborny servis.

CISTENIE, UDRZBA

Za celom optimalnej prevadzky pristroja je potrebné pristroj istit v zavislosti od stupfia znecistenia, ale aspori raz mesacne.

1. Pred Gistenim vypnite pristroj a odpojte z elektricke] siete vytiahnutim kabla zo zasuvky!

2. Pristroj nechajte vychladnut (min. 30 min).

3. Priestory medzi rebrami radiatora vycistite vysavacom!

4. Pristroj a rebra poutierajte zvonka miemne vihkou utierkou! NepouZivajte agresivne istiace prostriedky! Dbajte na to, aby sa do vnUtra pristroja a na elektrické
stciastky nedostala vodal!

RIESENIE PROBLEMOV
Problém Riesenie problému
Pristroj neohrieva. Skontrolujte nastavenie termostatu.
Skontrolujte casovac zapnutia.
Casto sa aktivuje ochrana proti prehriatiu. Ocistite zariadenie.
TECHNICKE UDAJE
apajanie: . ... ... 230V/50Hz
dizkasietovéhokabla: . . . . . 16m
IPochrana: ............. IP20: Bez ochrany pred vniknutim vody!
Typ Rozmery ohrievaca Pocet Hmotnost’ Stupne vykonu Maximalny
§ (koleso) x v x d CElankov [WALRAL vykon
FKO9LCD 12,5 (24) x 63 x 44 cm 9 10,8 kg 800/ 1200 /2000 W 2000 W
FKO 11 LCD 12,5 (24) x 63 x 52 cm 11 12,6 kg 1000/ 1200/ 2200 W 2200 W
FKO13LCD | 12,5(24) x 63 x 60 cm 13 14,8 kg 1000 /1500 / 2500 W 2500 W




radiator cu ulei FKO 9 LCD * FKO 11 LCD * FKO 13 LCD

inainteq punerii in funcfiune a aparatului, va rugam cititj instruciunile de utilizare de maijos $i pastrafi-e. Originalul a fost redactat in Iim.baAmaghiaré.

Copili SUbt“3 ani trebuie finufl departe de dispozitiv, cu exceptia cazului in care sunt sub supraveghere

permanenta.

Copiii peste 3 ani, dar sub 8 ani au voie numai sa opreasca si sa pormneasca aparatul, daca aparatul este

instalat si pozitionat in conditii normale de utilizare, si in cazul in care sunt supravegheatj de catre o

persoana care raspunde de siguranta lor, sau sunt informatj cu privire la functionarea aparatului in conditji de

siguranta si au inteles ce pericole pot rezulta din utilizarea necorespunzatoare.

Acest aparat nu este destinat utilizirii de catre persoane cu capacitatj fizice, senzoriale sau mentale

diminuate, ori de catre persoane care nu au experienta sau cunostinte suficiente (inclusiv copi?, copiii peste 8

ani pot utiliza aparatul in cazul in care sunt supravegheati de catre o persoana care raspunde de siguranta

lor, sau sunt informate cu privire la functionarea aFaratqui in conditji de siguranta si au Tnfales ce pericole pot

rezulta din utilizarea necorespunzatoare. In cazul copiilor supravegherea este recomandabila pentru a evita

situatjile in care coEiii se joaca cu aparatul. Curatarea sau utilizarea produsului de catre copil este posibila

numai cu supravegnerea unui adult.

ATENTIE: Unele parii ale aparatului pot deveni foarte fierbinti si pot cauza arsuri. Este necesara

g_rec_:augif sporita daca sunt prezenti copii sau persoane cu capacitafi fizice, senzoriale sau mentale
iminuate.

ATENTIONARI

1. Asigurati-Va ca aparatul nu a suferit nici o avarie in cursul transportului! + 2. Nu amplasati aparatul exact
intr-unul din colturile incaperii! Respectati distantele minime de protecgie specificate in Flgura 3ln plus,
luati in considerare masurile de siguranta aplicabile in tara Dvs.! « 3. Aparatul poate fi folosit numai
pozitionat pe rotile sale! Utilizarea fara roti poate provoca supraincalzire periculoasa! « 4. Este interzisa
actionarea aparatului prin intermediul prizelor pro?ramabile, a temporizatoarelor sau a sistemelor de
telecomanda individuale, care pot cupla in mod autonom aparatul, deoarece o eventuala acoperire sau
amplasare necorespunzatoare a acestuia poate provoca pericol de incendiu. * 5. Aparatul poate fi folosit
doar conform destinatjei sale, adica pentru incalzirea aerului, dar nu si pentru incalzirea altor substante. ¢
6. Nu asezatj in apropierea materialelor inflamabile! (min. 100 cm) « 7. Este interzisa folosirea aparatului in
locurile unde se pot forma vapori inflamabili sau pot fi eliberate pulberi care prezinta pericol de explozie.
Nu folosi%i] aparatul in medii cu materiale inflamabile sau explozive! ¢ 8. Poate fi folosit numai sub
supraveghere continua! * 9. Este interzisa utilizarea fara supraveghere in apropierea copiilor! * 10. Poate fi
folosit doar.in interior, in mediu uscat! Protejati produsul de mediul umed (de ex. baie, piscind)! « 11. Este
INTERZISA utilizarea in apropierea vanelor, cabinelor de dus, piscinelor ori a saunelor! * 12. Este interzisa
amplasarea aparatului langa sau sub prizele de reteal * 13. Este interzisa folosirea aparatului in
autovehicule sau in incaperi inguste (< 5 m’), inchise srex. lifturi)! « 14. In cazul in care nu ve%i folosi aparatul
0 perioada mai lunga de timp, opriti-l si indepartati figa cablului de alimentare din priza! « 15. Inaintea
deplasarii, intotdeauna scoatetj aparatul de sub tensiunea de retea! * 16. Poate fi mobilizat doar tinut de
maner! « 17. Acest radiator este umplut cu o cantitate prescrisa de ulei special. Reparatiile care necesita
deschiderea rezervorului de ulei pot fi executate doar de catre producator sau service-ul acestuia. In cazul
in care constatati scurgeri de ulei, contacta%i producatorul sau distribuitorul. « 18. In caz de eliminare,
trebuie respectate standardele privind neutralizarea uleiului in conditii ecologice. * 19. Daca observatj ca
ceva este in neregula (de ex. auzit zgomote ciudate care vin din interiorul aparatului sau simiiti ca miroase
aars) opriti imediat aparatul si scoatefi-| de sub tensiune!  20. Aveti grija ca nici un obiect sau nici un fel de
lichid sa nu patrunda prin orificii in aparat! « 21. Protejati Brodusul de praf, aburi, razele solare si radiatjile
termice directe! « 22. Inainte de curatare scoatefj fisa cablului de alimentare din priza de reteal « 23. Nu
atingeti niciodata aparatul sau cablul de alimentare cu ména umeda! * 24. Aparatul poate fi conectat doar
la o priza standard cu impaméntare, cu tensiunea de 230 V~/ 50 Hz! « 25. Desfasuratj in intregime cablul
de alimentare! « 26. Nu conduceti cablul de alimentare peste aparat! « 27. Nu conducef cablul de
alimentare sub covor, pres etc! » 28. Nu utilizatj prelungitor sau distribuitor pentru conectarea aparatului la
reteal « 29. A0§eza§i aparatul in asa fel, incat figa cablului de alimentare sa poata fi indepartata cu usurinta
din priza! « 30. ConduceEgi cablul in aga fel, incat sa nu poata fi extras din greseald sau sa nu se impiedice
nimeni de acestal * 31. Este permisa doar utilizarea casnica, nu si cea industriala!

Acoperireainterzisa! o _ _
Acoperirea poate provoca supraincalzire, incendiu, soc electric!




A Pericol de electrocutare! Este interzisa demontarea sau modificarea aparatului ori a parilor

componente ale acestuia. In cazul avariei oricarei parti a aparatului, scoateti imediat aparatul de sub
tensiune si chematj un specialist!

In cazul in care cablul de alimentare de la refeaua electrica se defecteaza schimbarea acestuia
poate fi efectuata exclusiv de catre producator, de service-ul acestuia sau de catre o persoana cu o
calificare similara!

CARACTERISTICI
radiator cu ulei pentru incélzirea aerului din incaperi 3 trepte de incalzire « termostat incorporat « temporizator pentru pornire si oprire  ecran color * se opreste in caz
de supraincalzire i rasturnare * individual supus unor teste de presiune * cu suport pentru cablu

STRUCTURA (figura1.)
1. méner « 2. ecran * 3. buton pentru selectarea treptei de incélzire, POWER * 4. termostat/butoane pentru setarea temporizatorului + / - « 5. temporizator pornire si
oprire * 6. cablu de conectare si suport cablu * 7. comutator principal * 8. elementj cu ulei « 9. talpa cu rofi

PUNEREA N FUNCTIUNE .

1. Inainte de punerea in funcfiune, indepartati cu grija ambalajul, pentru a nu deteriora aparatul sau cablul de alimentare. In cazul sesizarii oricarei defectjuni, punerea
infunctiune este interzisal

2. Aparatul poate fi folosit exclusiv in interior, in mediu uscat! R

3. Scoatetj aparatul din cutie. Intoarectj-| pe partea superioara si asezatj-| pe o suprafata solida, orizontala. In aceasta pozitie este interzisa punerea in funcjune!

4. Montatj talpile pe aparat conform celor prezentate in figura 2.

5. Asezatj aparatul pe rofj, pe o suprafata solidd, orizontala! Pentru buna functionare trebuie asigurata fluxul liber al aerului cald, astfel la amplasare sé avefj in vedere
distantele minime de amplasare prezentate in figura 3. Asteptatj 2-3 minute!

6. Comutatorul principal (7) trebuie sa fie in pozitia oprit!

7. Conectatj aparatul de o prizd standard de perete cu impamantare! Astfel aparatul este pregatit pentru functionare.

EXPLOATAREA
Aparatul poate fi pornit prin apasarea comutatorului principal (7), cand acesta va pomi in mod de asteptare (stand by), fapt ce este semnalizat de un sunet si un LED
rogu. Treptele de incalzire se pot selecta prin apasarea butonului POWER (3):

FKO9LCD FKO 11 LCD FKO 13 LCD
3 LED-uri verzi 2000 W 2200 W 2500 W
2 LED-uri verzi 1200 W 1200 W 1500 W
1 LED verde 800 W 1000 W 1000 W
LED rosu stand by stand by stand by

La pomire, setarea de baza a termostatului este de 24 °C. Aceastd valoare poate fi modificatd cu butoanele + si—, intre 5 - 30 °C. Temperatura actuald din incapere se
poate verifica prin apasarea scurtd a butonului G/ T . In cazul in care temperatura dorita este mai mare, termostatul va cupla treapta de incalzire aleasa anterior cu
butonul POWER. Cand temperatura din incapere ajunge la 1 °C diferentd de cea setatd, aparatul va cupla treapta mai mica de incalzire, iar cand ajunge la
temperatura setata se va opri. Intre timp LED-urile verzi semnalizeaza treapta de incalzire aleasa anterior si nu cea utilizatd de termostat.

Prin apasarea timp de 3 secunde a butonului G/ T putetj seta temporizatorul de oprire (h) cu butoanele +/-, pentru o perioada intre 1-24 de ore. La a doua apasare
timp de 3 secunde a butonului G/ T putetj seta temporizatorul de pornire (H), la cat timp s& pomeasca dupa oprire. $i aceasti valoare poate fi setata intre 1-24 de
ore. In cazul in care temporizatorul de pomire este activat, LED-urile verzi lumineaza intermitent. Temporizatoarele de pomnire si oprire se activeaza pe rand, de ex.
daca temporizatorul de pornire este setatla 1 ora, respectiv cel de oprire tot la 1 ora, atunci aparatul va porni intr-o ord, si se va opri dupd o alta ora.

Incaz de rastunare, pe ecran se va afisa textul EQ, iar aparatul va cupla in mod de stand by.

In cazul in care se activeaza protectia la supraincalzire, opritj aparatul si scoatetj-l de sub tensiune pin indepartarea figei din priza. Lasati aparatul sa se raceasca
(min. 30 minute). Veerificati fluxul liber al aerului. In caz de nevoie curatatj aparatul. Repunetj aparatul in funcfiune. Daca protectia la supraincalzire se activeaza si astfel,
scoatefj aparatul de sub tensiune prin extragerea fisei din priza si adresatj-va unui service specializat.

CURATARE $IINTRETINERE

In vederea asigurarii unei functionari optime i in functie de cantitatea de murdarie depusa, poate fi necesara curatarea mai frecventa sau mai rara a aparatului,

asigurandu-se totusi cel putin o curatare pe luna.

1. Inainte de curatare opriti aparatul si decuplatj-| de la reteaua de alimentare prin scoatarea fisei cablului de alimentare din priza!

2. Lasatj aparatul sa se raceasca (timp de min. 30 de minute).

3. Curatati cu aspiratorul partile dintre elemente!

4. Stergeti exteriorul carcasei aparatului, elementele cu ajutorul unei lavete usor umezite. Nu utilizatj solutii de curétare agresive. Avetj grija sa nu patrunda apa in
interiorul aparatului, mai precis pe piesele electrice si electronice!

DEPANARE
Defect sesizat Rezolvare probabila
Aparatul nu incalzeste. Verificatj setarea termostatului.
Verificatj temporizatorul la pornire.
Se activeaza frecvent protectja la supraincalzire. Curatati aparatul.
DATE TEHNICE
alimentare: ............. 230V~/50Hz
lungime cablu de conectare: . 1,6 m
protectieIP:............. IP20: Nu este protejat impotriva patrunderii apeil
Tip Dimensiune radiator Numar Greutate Trepte de putere Putere
Lat (roti) x Ix L elementi LA maxima
FKO 9 LCD 12,5 (24) x 63 x 44 cm 9 10,8 kg 800/ 1200/ 2000 W 2000 W
FKO 11 LCD 12,5 (24) x 63 x 52 cm 11 12,6 kg 1000/ 1200/ 2200 W 2200 W
FKO 13 LCD 12,5 (24) x 63 x 60 cm 13 14,8 kg 1000 /1500 / 2500 W 2500 W




SRB@ND) uljni radijator FKO 9 LCD « FKO 11 LCD * FKO 13 LCD

Pre prve upotrebe procitajte ovo uputstvo i sacujvajte ga. Originalno uputstvo je pisano na madarskom jeziku.

Decu mladu od 3 godine ne pustati u blizinu uredaja, izuzev ako postiji konstantan nadzor odrasle
odgovorne osobe.

Daca izmedu 3 i 8 godina uredaj smeju samo da iskljuCuju i ukljucuju ali samo u slucajevima ukoliko je
uredaj montiran pravilno, u normalnim uslovima rada ili su pod nadzorom, ako su upuceni u njeno
bezbednoi pravilno rukovanje.

Ovaj uredaj nije predviden za upotrebu licima sa smanjenom mentalnom ili psihofizickom mogucnoséu,
odnosno neiskusnim licima ukljuCujuéi i decu, deca starije od 8 godina smeju da rukuju ovim uredajem
samo u prisustvu odrasle osobe il da su upuceni u bezbedno rukovanie i svesni su svih opasnosti pri radu.
Deca se ne smeju igrati sa ovim proizvodom. Korisnicko odrZavanja i Cis¢enaj ovog prizvoda daca smeju
da vrSe samo u prisustvu odrasle osobe.

NAPOMENA: Neki delovi ovog uredaja mogu biti vrelii mogu da izazovu opekotine. Priradu treba
obratiti veéu paznju u sluc¢aju da su prisutna deca i nemoéne osobe.

NAPOMENE

1. Uverite se da se uredaj nije ostetio u toku transporta! « 2. Ne postavite je blizu zida, drzite se opisanih
na skici 3! Pridrzavajte se standardnih mera zastite! « 3. Uredaj ukljuCujte samo ako ona stoji na svojim
toCkovima, bez tockova se moZe desiti opasno pregrevanje! « 4. Uradaj je zabranjeno upotrebljavati sa
vremenskim prekidaCima, daljinskim uravija¢ima ili drugim uredajima koji bi mogli sami da ukljuce
uredaj. Zbog eventuaklnog prekrivanja ili loSeg postavljanja moze da se izazove pozar. * 5. Uredaj je
predviden iskljuCivo za zagrevanje vazduha prostorija, za druge svrhe ne! « 6. Ne postavite je blizu
zapaljivih materijala! (min. 100 cm) ¢ 7. Zabranjena upotreba u prostorijama gde se nalaze zapaljive
teCnosti i gasovi, ge se oslobadaju zapaljive smese prasine itd! « 8. Upotrebljiva samo uz konstantno
prisustvo odrasle osobe! ¢ 9. Zabranjena upotreba u prisustvu dece bez nadzora! * 10. Uporebljivo
samo u suvim prostorijamal Stitite od pare (primer kupatilo, bazen)! « 11. ZABRANJENA upotreba u
blizini kada, umivaonika, sudopera, tuSeva, sauna i bazena! « 12. Zabranjeno je postavljati uredaj
direktno ispod ili iznad strujne utiCnice! « 13. Zabranjena upotreba u vozilima i drugim skuCenim
prostorima (< 5 m’), kao $to su na primer liftovi! « 14. Ako duZe vreme ne koristite uredaj, iskljudite je
prekidaCem i izvucite prikljucni kabel iz zida! « 15. Pre pomeranja uredaja, svaki put iskljucite iz struje! «
16. Pomerajte je samo drZanjem za dr8ku! « 17. Ova vrsta grejalice je napunjena specijalnim uliem za tu
namenu. U slu¢aju da se desi bilo kakva greSka gde se mora otvarati rezervoar ulja, to sme da vri samo
ovasc¢ena osoba koju je ovlastio zastupnik proizvodaca. U slu€aju curenja takode se treba obratiti
ovladcenoj osobi. * 18. Prilikom reciklaze treba obratiti posebnu paznju na reciklazu ulja kojim je uredaj
napunjen. * 19. U sluCaju bilo kakve nepravilnosti pri radu, odmah iskljucite uredaj i prikljucni kabel
izvucite iz zida! « 20. Obratite paznju da kroz otvore uredaja nista ne upadne ili ucuri. * 21. Uredaj Stitite
od pare, prasine, sunca i direktne toplote! « 22. Pre ¢iSCenja uvek iskljucite uredaj iz struje! » 23. Uredaj i
prikljucni kabel ne dodirujte viaznim mokrim rukama! « 24. Uredaj se sme ukljuciti samo u uzemljenu
utinicu 230 V~ /50 Hz! + 25. U toku rada prikljuéni kabel treba da je uvek potpuno odmotan! « 26.
Priklju¢ni kabel ne sme da dodiruje uredaj, ne vodite je preko rebaral « 27. Prikljuéni kabel ne sprovodite
ispod tepiha!  28. Ne koristite produzne kablove i razdelnike za prikljuéenje uredaja! « 29. Uredaj tako
postavite da prikljuéni kabel bude uvek lako dostupan! « 30. Prikljucni kabel tako postavite da ne smeta
prolazu, da se ne bi zakaCili za nju! « 31. Dozvoliena za upotrebu samo u privatne svrhe, nije za
profesionalnu upotrebu!

Zabranjeno prekrivati!
Prekrivanje moZe da prouzrokuje pregrevanje, opasnost od poZara, strujni udar!



A Opasnost od strujnog udara! Zabranjeno rastavijati uredaj i njegove delove prepravijati!

U slu¢aju bilo kojeg kvara ili oSte¢enja, odmah iskljucite uredaj i obratite se stru¢nom licu!
Ukoliko se osteti prikljuéni kabel, zamenu moZe da izvrSi samo ovlaséeno lice uvoznika ili sliéna
kvalifikovana osobal

OSOBINE
« uljni radijator za zagrevanje vazduha zatvorenih prostorija * 3 stepeno grejanie * ugraden termostat « uklj. i isklj. sa tajmerom ¢ kolor displej « automatski se iskljucuje u
slucaju pregrevanja ili prevrtanja « svaki komad ispitan pod pritiskom ¢ drzac prikljuénog kabela

SASTAVNIDELOVI (1. skica)
1. drska ¢ 2. indikator * 3. prekidaci za odabir snage POWER * 4. termostat /podeSavanie tajmera + /- « 5. ukljucivanje i iskljucivanje tajmera « 6. prikljucni kabel i drza¢
kabela + 7. glavni prekidac ¢ 8. rebra napunjena uljem ¢ 9. postolje sa tockovima

PUSTANJE U RAD

1. Pazljivo odstranite ambalazu da ne bi ostetili uredajili prikljucni kabel. Ote¢eni uredaj je zabranjeno koristiti!

2. Upotrebljivo iskljucivo u suvim zatvorenim prostorijamal

3. Izvadite uredaj iz kutije okrenite ga na glavu i postavite ga na ravnu €vrstu povrsinu. U ovom polozaju je zabranjeno ukljucivati u struju!

4. Prema skici 2. montirajte postolja na uredaj. Jedan nosa¢ montirajte izmedu prva dva ¢lanka radijatora a drugi nosa¢ izmedu zadnja dva ¢lanka.

5. Radijator okrenite i postavite je na tockove, radijator postavite na tekvo mesto da ne bude preprka za slobodno kretanje toplog vazduha, postupite prema skici 3.
Sacekajte 2-3 minuta da se ulje slegne!

6. Glavni prekidac (7) treba da je u isklju¢enom poloZaju!

7. UKljucite uredaj u standardnu utiénicu sa uzemljenjem i time je spreman za rad.

RAD UREDAJA
Uredaj se ukljucije glavnim prekidacem (7), nakon ukljucenja zaCuce se zvuéni signal i crvena LED dioda poCinje svetleti. Stepen grejanja se moze odabrati
pritiskanjem POWER (3) prekidaca:

FKO9LCD FKO 11 LCD FKO 13 LCD
3 zeleni LED 2000 W 2200 W 2500 W
2 zeleni LED 1200 W 1200 W 1500 W
1 zeleni LED 800 W 1000 W 1000 W
crveni LED pripravnost pripravnost pripravnost

Nakon uklju¢enja, termostat je u osnovnom polozaju 24 °C. PodeSavanje termostata se radi tasterima +i—, 5 °C - 30 °C. Trenutna temperatura prostorije se moze
proveriti kratkim pritiskom tastera G/ T". Ako je podesena temperatura veca od temperature prostorije uredaj ¢e da aktivira grejanje sa snagom koja je podesena
POWER tasterom. Ako se temperatura priblizi 1 °C stepen zadatoj temperaturi uredaj smanjuje grejanje na najslabiji nivo i nakon dostizanja temperature se iskljucuje.
Zelene LED diode indikuju namestenu snagu a ne snagu koju je termostat automatski odredio.

Drzanjem tastera O/ | pritisnutim 3 sekunde moguce je podesiti vreme iskljuéenja (h), podeSavanije se radi tasterima +/- u rasponu od 1-24 sata. Ponovnim
drzanjem tastera G/ T 3 sekunde moguce je podesiti vreme nakon kojeg ce se grejalica ukljuciti (H). | ovo podesavanje je u rasponu od 1-24 sata. Ako je
podeseno vreme ukljuCenja, zelene LED diode Ce da trepéu. Ako su ukljuCenie i iskljuCenje jedan za drugim primera ako je vreme ukljuCenja 1 sat a i iskljucenje je
podeseno na 1 sat tada ¢e uredaj da se ukljuci za sat vremena i nakon sat vremena posle ukljucenja e se iskljuciti.

U pripravnom stanju (crveni LED) uredaj automatski radi kao zastita od smrzavanja $to znaci da ako temperatura padne ispod 5 °C uredaj ¢e da pokrene grejanie.

U sluéaju prevrtanja na displeju ¢e se pojaviti EO, uredaj ¢e se iskljuciti u pripravni poloZaj. Uredaj postavite na noge, proverite da li je slu¢ajno ostecen i da i slu¢ajno
curi ulie iz njega. Ako je sve u redu moZe se ponovo ukljuciti.

Ako se aktivirala zastita od pregrevanja, iskljucite uredaj i utika¢ izvucite iz strujne utiénice. Ostavite da se ohladi minimalno 30 min. Proverite dali ste obezbedili
nesmetano strujanje toplog vazduha. Ako je potrebno ocistite uredaj. Ponovo ukljucite urecaj u struju i pokrenite je. Ako se i tada aktivira zatita, iskljucite uredaj i
obratite se stru¢nom licu.

CISCENJE, ODRZAVANJE

Radi optimalnog rada uredaja u zavisnosti od koli¢ine prijavstine uredaj treba redovito Eistiti, najrede jedan put meseéno.

1. Pre Cid¢enja ispljucite uredaj i takode je iskljuite iz zida!

2. Ostavite je da se ohladi (min. 30 minuta).

3. Delove izmedu rebara radijatora oistite usisivacem!

4. Vlaznom krpom prebrisite spoljne delove i rebra radijatora. Ne koristite agresivna hemijska sredstva! Obratite paznju da nista ne ucuri u unutra$njost uredaja!

MOGUCE GRESKE | RAZLOZI

Greska Moguca resenja za odklanjanje greske

Uredaj ne greje. Proverite podeSavanja termostata.
Proverite tajmersko ukljucivanje.

Cesto se aktivira zastita od pregrevanja. Ocistite uredaj.

TEHNICKI PODACI

napajanje: ............ 230V /50 Hz

duzina prikljucnog kabela.. 1,6 m

IPzadtita:............. IP20: Nije zasticena od prodora vode!

Tip . Dimenzije Broj Masa Podesiva snaga Maksimalna
S (sa tockovima) x Vx D rebara [FALFAll] snaga

FKO9LCD 12,5 (24) x 63 x 44 cm 9 10,8 kg 800 /1200 /2000 W 2000 W
FKO 11 LCD 12,5 (24) x 63 x 52 cm 11 12,6 kg 1000 /1200 / 2200 W 2200 W
FKO 13 LCD 12,5 (24) x 63 x 60 cm 13 14,8 kg 1000/ 1500/ 2500 W 2500 W




oljni radijator FKO 9 LCD - FKO 11 LCD * FKO 13 LCD

Pred prvo uporabo preberite to navodilo in ga shranite. Originalno navodilo je napisano v madzarskem jeziku.

Otrokom mlajsim od 3 let ne dovaliti in ne spustiti v blizino naprave, iziemoma Ce obstaja konstanten
nadzor odrasle osebe.

Otroci med 3 in 8 letom starosti lahko izklaplajo in vklapljajo napravo samo v primeru v kolikor je naprava
montirana pravino, v normanilh pogojih delovanja Ce so pod nadzorom, Ce so seznanjeni z njenim varnim
in pravilnim rokovanjem.

Ta naprava ni predvidena za uporabo osebam z zmanj$ano psihofizicno in mentalno zmoznostjo, oziroma
neiskuSenim osebam vklgjcupc tudi otroke, otroci stareH(S| od 8 let lahko rokujejo z to napravo samo v
prosotnosti starejSe osebe ali da so seznanjeni z rokovanjem in se zavedajo vseh nevarnosti pri
delovanju. Otroci se ne smejo igrati s tem izdelkom.Uporabnisko vzdrzevanje in &iSenje tega izdelka
otroci lahko izvajajo samo v prisotnosti odrasle osebe.

OPOMBA : Nekateri deli te naprave so lahko zelo vro€i in lahko povzrocijo opekline. Pri delovanju
je potrebno dati ve¢ pozornosti v primeru ¢e so prisotni otroci in nemocne osebe.

OPOMBE

1. PrepriCaje se da se naprava ni poSkodovala med transportom! « 2. Ne postavljajte je v blizino stene
, drZite se predpisov na skici 3! DrZite se standardnih mer zascite! » 3. Napravo vklopite samo Ce stoji
na svojih kolescih, brez koles se lahko nevarno pregreval « 4. Napravo je prepovedano uporabljati s
Casovnimi stikali, z daljinskimi upravljalci ali drugimi napravami katere bi lahko same vkljucile
napravo. Zaradi morebitnega prekrivanja ali slabe postavitve se lahko izzove pozar. « 5. Naprava je
predvidena izkljuéno za segrevanije zraka prostora, za druge namene ne! « 6. Ne postavite je v blizino
vnetljivih materijalov! (min. 100 cm) « 7. Prepovedana je uporaba v prostorih kjer se nahajajo vnetljive
tekoCine in  plini, kjer se nahajajo vnetljive zmesi prahu itd! * 8. Uporabljamo jo samo kadar je
konstantno prisotna odrasla osebal * 9. Prepovedana uporaba v prisotnosti otrok brez nadzora! « 10.
Uporabliamo jo samo v suhih prostorih! ZasCitite pred paro (primer kopalnica, bazen)! « 11.
PREPO EDANA je uporaba v bliZini kad, umivalnika, pomivalnega korita, tusev, savn in bazenov! ¢
12. Napravo je PREPOVEDANO postavIJat| zraven ali pod elektricno vticnico! * 13, Prepovedana
uporaba v vozilih ali drugih majhnih prostorih (<5 m %), kot so na primer dvigala! « 14. Ce napravo ne
uporabljate dolgo €asa, jo izklopite iz elektrike in izvlecite vtikaC prikljuénega kabla iz vtiCnice! « 15.
Preden napravo premaknete, jo vedno izklopite iz elektriénega omrezja! « 16. Premikajte jo samo z
za to narejnim drzalom za premikanje! « 17. Ta vrsta grelca je napolnjena s specijalnim oljem za ta
namen. V primeru da se zgodi katera koli napaka pri kateri se mora odpirati rezervoar olja, to sme
narediti samo poobla$€ena oseba, katero je pooblastil zastopnik proizvajalca. V primeru iztekanja
olja se je prav tako treba obrniti na poobla¢eno osebo. * 18. Pri reciklaZi je treba nameniti Se
posebno pozornost recikliranju olja, s katerim je naprava napolnjena. ¢ 19. V primeru kak$ne
nepravilnosti pri delovanju ,takoj izklopite napravo in vtika€ prikljuénega kabla izvlecite iz vtiénice! «
20. Bodite pozorni da v notranjost naprave, skozi odprtine, ni¢ ne pritece ali pricurlja. « 21. Napravo
zaScCitite pred prahom, paro, soncem in direktnim vplivom toplote! « 22. Pred ¢iS¢enjem napravo
vedno izklopite iz elektricnega omreZja! « 23. Naprave in prikljucnega kabla se ne dotikajte z vlaznimi
rokami! * 24. Napravo lahko priklopite samo v ozemljeno vtiénico 230 V~ / 50 Hz! « 25. Tekom
delovanja kabel mora biti popolnoma odvit! « 26. Prikljuéni kabel se ne sme dotikati telesa grelne
naprave, ne dajajte ga preko reber! « 27. Prikljucni kabel ne speljite pod tepihe! « 28. Ne uporabljajte
podaljSevalne kable in razdelnike za prikljucevanje naprave! ¢ 29. Napravo postavite tako da je
prikljucni kabel vedno lahko dostopen! « 30. Prikljuéni kabel postavite tako da ne moti prehode, da se
ne bi spotaknili na njem! ¢ 31. Napravo je dovolieno uporabljati samo v gospodinjstvu, ni za
profesionalno uporabo!

Prepovedano prekrivati!
Prekrivanje lahko povzroCi pregrevanje, nevamost pozara, elektricni udar!



A Nevarnost pred elektricnim udarom! Prepovedano je razstavljati napravo in njegove dele

popravijati! V primeru kakrsne koli okvare ali poskodbe, nemudoma izkljucite napravo in se
obrnite na strokovno usposoblieno osebo!

Vkolikor se poSkoduje prikljuéni kabel, lahko zamenjavo izvr3i samo pooblas¢ena oseba
uvoznika ali podobno kvalificirana osebal

LASTNOSTI
+ oljni radijator za segrevanje zraka v zaprtih prostorih * 3 stopenjsko gretje * vgrajen termostat « vKlj. in izklj. s €asovnim stikalom ¢ barvni zaslon « avtomatsko se izkfjuci
v primeru pregrevanja in prevracanja * vsak kos preverjen pod pritiskom ¢ drzalo prikljuénega kabla

SESTAVNIDELI (1. skica)
1. drZalo « 2. indikator * 3. stikala za izbiro mo¢i POWER ¢ 4. termostat /nastavitev ¢asovnika +/ - + 5. vkljucevanie in izkljucevanje €asovnika * 6. prikljucni kabel in drzalo
kabla « 7. glavno stikalo * 8. rebra napolnjena z oljem + 9. podnoZje s kolesi

ZAGON ZA DELOVANJE

1. Pazljivo odstranite embalazo da ne bi poskodovali napravo ali priklju¢ni kabel. Pokodovano napravo je prepovedano uporabljati!

2. Uporabno izkljuéno v suhih zaprtih prostorih!

3. Vzamite napravo iz $katle, obrnite jo na glavo in postavite na ravno évrsto povrsino. V tem polozaju je napravo prepovedano vkljucevati v elektriéno vtiénico!

4. Po prikazanem na skici 2. montirajte podnoZje na napravo. En nosilec montirajte med prva dva ¢lena radijatorja, a drugi nosilec med zadnja dva ¢lena.

5. Radijator obrnite in postavite je na kolesca, radijator postavite na tekSno mesto, da ne bo preprek za prosto gibanje toplega zraka, postopaijte po prikazanem na skici
3. Pocakaite 2-3 minute da se olje umiri!

6. Glavno stikalo (7) mora biti v izklju¢enem polozaju!

7. VKlju€ite napravo v standardno vticnico z ozemljitvijo in s tem je pripravijena za delovanje.

DELOVANJE NAPRAVE

Naprava se vkljuéi z glavnim stikalom (7), po vklopu se bo zasliSal zvoéni signal in rde¢a LED dioda zacne svetiti. Stopnja segrevanja se lahko izbere s pritiskanjem
POWER (3) stikala:

FKO9LCD FKO 11 LCD FKO 13 LCD
3 zelene LED 2000 W 2200 W 2500 W
2 zeleni LED 1200 W 1200 W 1500 W
1 zelena LED 800 W 1000 W 1000 W
rdeca LED pripravljenost pripravijenost pripravljenost

Po vklopu, je termostat v osnovnem poloZaju 24 °C. Nastavitve termostata se naredijo s tipkama +in—, 5 °C - 30 °C. Trenutna temperatura prostora se lahko preveri s
kratkim pritiskom tipke G/ T . Ce je nastavliena temperatura vecja od temperature prostora, bo naprava aktivirala segrevanje z mocjo katera je nastaviiena s
POWER tipko. Ce se temperatura pribliza 1 °C stopnji zadane temperature, naprava zmanjSuje segrevanje na najslabsi nivo in se po dosegu temperature izkljuci.
Zelene LED diode indicirajo namesceno mo¢, a ne moc katero je termostat avtomatsko odredil.

Zdrzanjemtipke (/T pritisnjene 3 sekunde, je mogooce nastaviti Cas izklopa (h), nastavitev se naredi s tipkama +/- v razponu od 1-24 ur. S ponovnim drZanjem
tipke G/ T 3 sekunde, je mogoce nastaviti ¢as po katerem se bo grelnik vkljucil (H). Tudi ta nastavitev je v razponu od 1-24 ur. Ce je nastavijen ¢as vklopa, bodo
zelene LED diode utripale. Ce sta vklop in izklop eden za drugim- naprimer: Ce je Cas vklopa 1 ura a tudi izklop je nastavljen na 1 uro, tedaj se bo naprava vkijuila ez
eno uro in po eni uri po vklopu se bo izkljucila.

V primeru prevracanja se bo na zaslonu pojavil EQ, naprava se bo izkljucila in bo v stanju pripravijenosti. Napravo postavite na noge, preverite ali je slu¢ajno
poskodovanain ali slucajno olje tece iz nje. Ce je vse v redu lahko napravo ponovno vkljucite.

Ce se je aktivirala zaséita pred pregrevanjem, napravo izkljucite in viikad izviecite iz elektricne vtiénice. Pustite da se ohladi minimalno 30 min. Preverite ali ste
zagotovili nemoteno kroZenje toplega zraka. Ce je potrebno o€istite napravo. Ponovno vkljucite napravo v elektriéno omreZie in jo prizgite. Ce se tudi tedaj aktivira
zas¢ita, izkljuCite napravo in se obrnite na strokovno usposoblieno osebo.

CISCENJE, VZDRZEVANJE

Zaradi optimalnega delovanja naprave v odvisnosti od koli¢ine prahu, je napravo potrebno redno €istiti, najmanj en krat mese¢no.

1.Pred ciSCenjem izklopite napravo, tudi iz elektricnega omrezja!

2. Pustite da se naprava ohladi (min. 30 minut).

3. Dele med rebri radijatorja o€istite s sesalcem!

4.7 ylail_nc'J krpo ocistite zunanii del naprave in rebra radijatorja. Ne uporabljajte agresivna kemi¢na €istila ! Bodite pozorni da v notranjost naprave ni¢ ne pritece ali
pricurljal

MOZNE NAPAKE IN RAZLOGI

Napaka Mozne resitve za odpravljanje napak
Naprava ne greje. Preverite nastavitve termostata.

Preverite ¢asovno vklju¢evanje.
Pogosto se aktivira zascita pred pregrevanjem. Ocistite napravo.

TEHNICNI PODATKI

napajanje: ............ 230 V~/50 Hz

dolZina prikljuénega kabla. 1,6 m

IPzasCitar. . ........... IP20: Ni zas¢itena pred vdorom vode!

Tip _ Dimenzije Stevilo Masa Nastavljiva mo¢ Maksimalna
S (s kolesci) x Vx D reber L mo¢

FKO9LCD 12,5 (24) x 63 x 44 cm 9 10,8 kg 800/ 1200 /2000 W 2000 W
FKO 11 LCD 12,5 (24) x 63 x 52 cm 11 12,6 kg 1000 /1200 / 2200 W 2200 W
FKO13LCD [ 12,5 (24) x 63 x 60 cm 13 14,8 kg 1000/ 1500 / 2500 W 2500 W




() olejovy radiator FKO 9 LCD * FKO 11 LCD - FKO 13 LCD

Pred uvedenim prodgktu do frovozu si prectéte név9d k pouzivani a pak si jej uschovejte. Pivodni p‘gpis byl vyhotoven v madarském jazyce.

Déti mladsi 3
dohledem.
Déti starsi 3 let a mladSi 8 let mohou pfistroj J)ouze vypinat/zapinat, a to za gfedpokladu, Ze pistroj byl
standardné instalovan a uveden do provozu, dale kdyz jsou pod dohledem a byly pouceny o bezpeéném
ﬁgouiivéni pristroje a porozumély nebezpeci spojenému s pouZivanim pristroje. _ .
ento pristroj mohou takové osoby, které disponuji snizenymi fyzickymi, smé/slo ymi nebo duSevnimi
schopnostmi, nebo které nemaji dostatek zkuSenosti ¢i znalosti, dale déti mladsi 8 let, pouzivat pouze v
takovem pripade, kdyz se tak déje pod dohledem nebo jestlize byly nalezit¢ pouCeny o bezpetném
ﬁouiivénl 8r|stroje a pochopily nebezpeci spojena s pouzivanim pristroje. Je zakazano, aby sis pristrojem
raly déti. Cisténi nebo Udrzbu pfistroje mohou déti provadét vylucné pod dohledem.
UPOZORNENI: Nékteré casti tohoto pristroje mohou byt horké a mohou zpusobit popaleniny.
Zvysenou pozornost je tireba vénovat v pfipadé, kdy jsou pritomné déti a nemohouci osoby.

UPOZORNENI

1. Presvedcte se o tom, zda pristroj nebyl béhem prepravy poskozen! + 2. Neumistujte pristroj
bezprostfedné do rohu a dodrzujte minimalni vzdalenosti uvedené na obrazku Cislo 3! Dodrzujte aktuéini
bezpecnostni predpisy platné v dané zemi! « 3. Pristroj pouzivejte vyhradné takovym th"Jsobem, Ze bude
vzdy postaven na kolecka! PouZivani bez koleCek mUze zplsobit prehfivani pfistroje! « 4. Je zakdzano
pfistroj pouzivat spole¢né s takovymi programovymi spinaCi, Casovymi spinaci nebo se samostatnymi
systémy dalkového ovladani, apod., které by pristroj monly samostatné zapnot, f)rotoie pripadne zakryti
nebo nevhodné umisténi pristroje by mohlo zplsobit pozar. « 5. Pristroj Ize pouzivat vyhradné k
ohfivani vzduchu podle puvodniho uréeni, neni dovoleno pouzivat za ucelem bézného vytapéni. « 6.
Neumistujte do blizkosti hofiavych latek! (min. 100 cm) ¢ 7. Je zakazéno pouZivat na takovych mistech,
kde se mohou uvolfiovat hoflave pary nebo vybusny prach! Nepouzivejte v prostfedi, kde hrozi nebezpe€i
ohné nebo vybuchu! < 8. Je dovoleno pouZivat pouze pod neustalym dohledem! « 9. Je zakézéno
provozovat bez dozoru v blizkosti déti! « 10. Uréeno vyhradné k pouzivani v suchych interiérech! Chrarite
pfed podminkami vihkého prostfedi (napf. koupelna, plavecky bazén)! « 11. Pristroj je ZAKAZANO
pouzivat v blizkosti vany, umyvadia, sprchy, plaveckeho bazenu nebo sauny! « 12. Pristroj je zakazéno
umistovat bezprostfedné pod nebo vedle zasuvky elektrické sité! « 13. Je zakdzano pfistroj pouzivat ve
vozidlech nebo v izkych (< 5 m’), uzavienych prostorach (napf. vy ah)! « 14. Jestiize pristroj nebudete po
delSi dobu pouZivat, vypnéte jej a pripojny kabel odpojte z elektrické sité! « 15. Predtim, nez budete topné
t8leso premistovat, v kazdém ripade%'ej odpojte z elektricke sité! « 16. Manipulace s pristrojem je dovolena
pouze prostfednictvim drzadlal < 17. Toto vytapéci zafizeni je naplnéno predepsanym mnozstvim
specialniho oleje. Takové opravy, pii kterych je nutné oteviit zasobnik oleje, je opravnén provadét vyhradné
vyrobce nebo Jim poverena osoba, kterou kontaktujte i v pripadé Uniku oleje. < 18. V pfipadé vyrazeni
vytapéciho zafizeni z provozu je nutné dodrzovat predpisy tykajici se likvidace oleje. * 19. Jestlize zjstite
jakoukoli anomalii (napr. slySite nezvykly zvuk vychazejici z pristroje nebo citite spaleni), pfistroj okamzité
vypnéte a odpojte z elektricke sité! « 20. Dbejte, aby se do pristroje prostrednictvim otvorti nedostaly zadne
predméty ani tekutiny. « 21. Chrarite pfied prachem, vinkem, slunecnim zafenim a bezprostfednim vlivem
salajiciho tepla! « 22. Pried Cisténim pristroj odpojte z eleklrické sité vytazenim zastrcky ze zasuvky! « 23.
Pristroje ani pfivodniho kabelu se nikdy nedotykejte mokryma rukamal « 24. Je dovoleno Fif)ojovat pouze
do uzemnénych zasuvek ve zdi, které maji napéti 230 V~ / 50 Hz! « 25. Privodni kabel v celé délce
odmoteite! + 26. Privodni kabel nikdy nepokladejte na pristroj! « 27. Privodni kabel nikdy nepokladejte pod
koberec, rohozku, apod.! « 28. K pripojeni pfistroje nepouZivejte prodluzovaci kabel ani rozdvojku!  29.
Pristroj umistéte na takové misto, aby byl zajistén snadny pristup k zastréce a aby bylo mozné napajeci
kabel kdykoli snadno vytahnout ze zasuvky ve zdi! « 30. Privodni kabel vZdy pokladejte takovgm
zpusobem, aby nebylo mozne jeho nahodné vytazeni a aby nehrozilo nebezpeci zakopnuti o kabel! + 31.
Je qQ[){oIeno pouzivat vyhradné k soukromym ucellm, v zadném pfipadé neni urceno pro primyslové
vyuziti!

et se nesmi pohybovat v blizkosti pfistroje, vyjma pfipadu, kdyz jsou pod neustalym

Zéakaz zakryvani!
Zakryti mUZe zapficinit prehfati, vznik nebezpeCi poZaru, Uraz elektrickym proudem!



Nebezpeci urazu elektrickym proudem! Rozebirani a prestavba pristroje nebo jeho
pfisludenstvi je zakazano! Pri poSkozeni kterékoliv ¢asti ihned odpojte ze sité a vyhledejte
odbornikal

Jestlize dojde k poSkozeni pfipojného sitového vodice, vyménu je opravnén provadét vyhradné
vyrobce, servisni sluzba vyrobce nebo podobné odborné vyskolena osobal

SPECIFIKACE
olejovy radigtor urceny k ohfivani vzduchu v interiérech « 3 stupné vytapéni « zabudovany termostat * funkce Casovaného zapinani a vypinani « barevny disple; *
vypnuti v pfipadé prehrati nebo prevraceni « kazdy vyrobeny kus prochazi tlakovou zkouskou * schranka na uloZeni kabelu

POPIS (1. obrazek)
1. Uchyty « 2.displej + 3. POWER tlacitko pro volbu stupné vytapéni ¢ 4. tladitka pro nastaveni termostatu/nacasovani + /- « 5. zapnuti a vypnuti ¢asovace * 6.
napéjeci kabel a schranka na uloZeni kabelu ¢ 7. hlavni spina¢ « 8. radiatorové clanky naplnéné topnym olejem ¢ 9. podstavec s kolecky

UVEDENI DO PROVOZU

1. Pfed uvedenim do provozu opatmé odstrarite vSechny obaly tak, abyste neposkodili pfistroj nebo privodni kabely. V pfipadé jakékoli zavady je zakazano pfistroj
uvadét do provozu!

2. Pristroj je uréen vyhradné k pouzivani v suchych interiérech!

3. Pristroj vyjméte z krabice. Potom pfistroj otocte a postavte na pevnou, vodorovnou plochu. V tomto stavu je zakazano pfistroj pfipojovat do elektrické sité!

4. Podle pokyn(i na obrazku €. 2 pfimontujte podstavce k pfistroji.

5. Pristroj postavte na kolecka, na pevnou vodorovnou plochu! Pro zajisténi spravného provozu pfistroje je nutné zajistit volné proudéni teplého vzduchu, a proto
pri umistovani pfistroje dodrzujte minimalni vzdalenosti podle obrazku €. 3. Vyckejte 2-3 minuty!

6. Hlavni spinac topného télesa musi byt nastaven do polohy vypnutého stavu (7)!

7. Pfistroj zapojte do standardni uzemnéné zasuvky elektrické sité ve zdi! Pfistrof je pfipraven k pouzivani.

POUZIVANI

Topné téleso zapnete stisknutim hlavniho tlacitka (7), nyni bude aktivovan pohotovostni rezim, coz bude signalizovano zvukovym signalem a rozsvicenim

cervené LED diody. Stupné vytapéni zvolite stisknutim tlacitka POWER (3):

A

FKO9LCD FKO 11LCD FKO13LCD
3 zelené LED diody 2000 W 2200 W 2500 W
2 zelené LED diody 1200 W 1200 W 1500 W
1 zelena LED dioda 800 W 1000 W 1000 W
Cervend LED dioda | pohotovostni rezim | pohotovostni rezim | pohotovostni rezim

Po zapnuti je termostat standardné nastaven na teplotu 24°C. Toto nastaveni zménite tlaCitky + a —, a to v rozmezi pasma 5°C az 30°C. Aktudlni teplotu v
mistnosti zkontrolujete kratkym stisknutim tlacitka O/ T . Jestiize poZadujete vySsi stuperi teploty, pak termostat aktivuje stupefi vytapéni zvoleny tlacitkem
POWER. Jakmile se teplota ovzdusi priblizi na 1°C k pozadované teploté, aktivuje se nizsi stupen vytapéni topného télesa a po dosazeni pfedem nastavené
teploty se funkce vytapéni vypne. Zelené LED diody signalizuji pfedem nastaveny stupef vytapéni, nesignalizuji stupen vytapéni aktivovany termostatem.
Pridrzenym stisknutim tlacitka G/ Tpo dobu 3 vtefin nastavite tlacitky +/- €as vypnuti (h), a to v intervalu 1 az 24 hodin. Opakovanym pidrzenym stisknutim
tlacitka O/ T po dobu 3 vtefin, nastavite hodinu, kdy se po nastaveni topné téleso vypne (H). Tento interval se také nastavuje v rozsahu 1 az 24 hodin. Je-l
nastaveno ¢asované zapnuti, blikaji zelené LED diody. Casované zapnuti a vypnuti nasleduje po sobé, napf. je-li zapnuti nastaveno na 1 hodinu a asované
vypnuti také na 1 hodinu, pak se topné téleso za 1 hodinu zapne a poté se za 1 hodinu vypne.

V pohotovostnim rezimu (sviti Cervena LED dioda) funguje topné téleso automaticky jako ochrana pred mrazem: jestlize teplota klesne pod hodnotu 5°C, zaéne
Vytapét.

V pripadé prevraceni bude na displeji vyobrazen napis EO a topné téleso bude pfepnuto do pohotovostniho rezimu. Topné téleso postavte, ujistéte se o tom, zda
nedoslo k jeho poskozeni, zda nevytéka topny olej a teprve potom topné téleso uvedte opét do provozu.

Jestlize se aktivuje funkce ochrany pred prehratim, topné téleso odpojte z elekirické sité vytazenim ze zasuvky. Pfistroj nechte vychladnout (min. 30 minut).

Zkontrolujte, zda je zajisténo volné proudéni vzduchu. Bude-li to nutné, topné téleso vygistéte. Topné tleso uvedte znovu do provozu. Jestlize se ochrana pred

prehratim aktivuje i nyni, pfistroj odpojte z elektrické sité vytazenim ze zasuvky ve zdi a kontaktujte odbomy servis.

CISTENI, UDRZBA

Za ucelem optimalniho provozu pfistroje je nutné v zavislosti na stupni znecisténi pravidelné aviak alespori jednou za mésic, provadét ¢isténi pfistroje.

1. Pfed ¢iSténim pistroj vypnéte a odpojte z elektrické sité vytaZenim pfivodniho kabelu ze zasuvky!

2. Pristroj nechte vychladnout (min. 30 minut).

3. Prostor mezi zebry radiatoru vy€istéte pomoci vysavace!

4. Vngjsi Casti radiatoru a jednotliva Zebra Cistete mimé navihenou utérkou. NepouZivejte agresivni Cistici prostfedky! Do vnitfnich ¢asti pfistroje, ani do
elektrickych dilii se nesmi dostat voda

ODSTRANENI ZAVAD

Popis zavady
Topné téleso nevytapi.

Mozné reSeni odstranéni zavady
Zkontrolujte nastaveni termostatu.
Zkontrolujte ¢asované zapinani.
Topné téleso vycistéte.

Casté aktivovani ochrany pfed prehiatim.

TECHNICKE UDAJE

napajeci zdroj: .. ......... 230V /50 Hz

délka pfivodniho kabelu:. ... 1,6 m

IPochrana: ............. IP20: Neni chranéno pred vnikem vody!

Typ Rozméry topného télesa | Pocet radiatorovych Hmotnost Vykonnostni stupné Maximalni
S (kolecko) x Vx D Clanka [WALRAL vykon

FKO9LCD 12,5 (24) x 63 x 44 cm 9 10,8 kg 800 /1200 /2000 W 2000 W
FKO 11 LCD 12,5 (24) x 63 x 52 cm 1 12,6 kg 1000 /1200 / 2200 W 2200 W
FKO13LCD | 12,5 (24) x 63 x 60 cm 13 14,8 kg 1000 /1500 / 2500 W 2500 W




grijalica na ulje FKO 9 LCD - FKO 11 LCD * FKO 13 LCD

Prije koristenja proizvoda procitajte, odnosno sa€uvajte uputu za uporabu. Originalna uputa je pripremljena na madarskom jeziku.
Djecu manju od 3 godine treba dalje drZati od uredaja, izuzev, ako je osiguran njihov neprekidni nadzor.

Djeca starija od 3, a mlada od 8 godina mogu samo ukljuciti, odnosno iskljuciti uredaj, i to jedino u slucaju
ako je uredaj postavijen i montiran u normalnu poziciju funkcioniranja, a osiguran je nadzor djece ili su
djeca dobila upute o sigurnoj uporabi uredaja i svjesna su opasnosti koje mogu proisteci iz uporabe.

Osobe sa smanjenom fizickom, psihikom ili osje¢ajnom sposobno$éu, kojima nedostaje znanje i
iskustvo, i starije od 8 godina, samo u tom slu¢aju mogu koristiti uredaj ukoliko to Cine uz nadzor, ili su
dobili upute za sigumo koridtenje uredaja i razumiju opasnosti koje proizlaze iz uporabe uredaja. Djeca se
ne %miju igrati s uredajem. Djeca mogu Cistiti ili odrzavati uredaj samo u sluCaju da ih nadzire odrasla
osoba.

POZOR: Pojedini dijelovi uredaja mogu postati izuzetno vreli i mogu prouzrokovati opekline.
Posebno treba paziti ukoliko su oko uredaja djecaiili osobe koje se ne mogu starati o sebi.

UPOZORENJA | MJERE OPREZA

1. Uvjerite se da se uredaj nije ostetio prilikom transporta! « 2. Uredaj nemojte smijestiti izravno u kutove i
pripazite da udaljenosti ugradnje budu kao na slici 2. Uzeti u obzir valjanu sigurnosnu regulaciju u zemlji
upotrebe! « 3. Uredaj se treba koristiti samo uspravno na kotaCima! Koritenje uredaja bez kotaCa moze
uzrokovati opasno pregrijavanje! ¢ 4. Aparat se ne smije koristiti sa programibilnim timer-ima, timer
prekidac¢ima ili drugim daljinskim upravlja¢ima koji mogu automatski ukljuciti uredaj, jer bilo koje
pokrivanje ili nepravilni polozaji uredaja mogu uzrokovati opasnost od pozara. ¢ 5. Uredaj se koristi za
zagrijavanje zraka ne za opte namjene grijanja. * 6. Ne postavijajte u blizini zapaljivih materijala (min. 100
cm). « 7. Ne koristite na mjestima gdje su prisutne eksplozivne pare ili prasine. Ne koristite u blizini
zapaljivih materijala ili u potencijalno zapaljivoj atmosferi! « 8. Radi samo pod stalnim nadzorom! ¢ 9.
Uredaj ne bi trebao raditi u prisustvu djece! * 10. Samo za unutamju primjenu, na suhom mjestu. Zastite
od vlage (npr. kupaonica, bazena)! * 11. Zabranjeno je koristiti blizu kupaonica, bazena, tuseva i saunal «
12. Uredaj je zabranjeno postavljatl odmah ispod utiénice! ¢ 13. Zabranjeno je koristit uredaj u malim
prostorima kao $to su liftovi (<5m ). * 14. Ako uredaj ne planirate koristiti duZi viemenski period, iskljucite
ga iz elektricne utiCnice. * 15. Uvijek iskljucite uredaj iz elektricne uticnice prije premijestanja. « 16. Nosite
samo sa priloZzenim ruckamal ¢ 17. Uredaj je napunjen sa odredenom koli¢inom specijalnog ulja.
Popravke koje zahtijvaju otvaranije rezervoara za ulje mogu biti obavljene samo od strane proizvodaca ili
njegovog agenta, kojeg treba kontaktirati u slucaju bilo kakvog curenja ulja. « 18. Propisi o zbrinjavanju
koriStenog ulja moraju se primijeniti kada se upotrebljavani osigura baci. « 19. Ako se utvrdi nepravilan
rad (npr. neobicna buka ili spaljeni miris iz uredaja), odmah ga iskljucite! » 20. Provjerite da nema stranih
predmeta ili tekucina koje mogu uéi u uredaj kroz otvore! « 21. Zastitite od praSine, vlage, suncaiizravnog
toplinskog zracenja! « 22. Iskljucite uredaj iz elekiricne mreze prije CiScenja. « 23. Nikad ne dodirujte
aparatili kabel za napajanje mokrim rukama. « 24. Uredaj se smije prikljuciti samo na propisno uzemljenje
230 V AC/50 Hz elektricne uticnice. « 25. Opustite kabel za napajanje u potpunosti! * 26. Ne vodite kabel
za napajanje preko uredaja! * 27. Ne vodite kabel za napajanje ispod tepiha il oko vrata! « 28. Ne koristite
produzne kabele za napajanje da spojite uredaj. * 29. Uredaj bi trebao biti postavljen tako da se omoguci
jednostavan pristup i uklanjanje utikaca! * 30. Vodite kabel za napajanje tako da bi se izbjeglo njegovo
izviaCenie ili sluajno spotakinjanje! « 31. Uredaj je namijenjen samo za kuénu uporabu. Industrijska
uporaba nije dopustena

Zabranjeno prekrivanje!
Pokrivanje uredaja moze prouzrokovati pregrijavanije, vatru, strujni udar!



A Opasnost od strujnog udara! Zabranjeno je rastaviti, modificirati uredaj ili njegov pribor! U sluéaju
oStecenja bilo kog dijela proizvoda, odmah gaiskljudite iz struje i obratite se struénoj osobi!

Ako se prikljuéni kabel za struju oSteti, njegovu zamjenu moze izvrsiti iskljuCivo proizvodag, njegov
serviser ili stru¢na osoba koja je obu¢ena na odgovarajuci nacin!

ZNACAJKE
razine grijanja (800/1200/2000 W) « max. snaga: 2000 W « upravljanje termostatom « zatita od pregrijavanja i prevratanja ¢ zaslon u boji * svaka jedinica se tertira
pojedinacno « kotaci¢i omoguc¢avaju jednostavno premijestanie ¢ drzac kabela

STRUKTURA (Slika 1.)
1. rucka za noSenje * 2. zaslon ¢ 3. tipka POWER za odabir razina grijanja ¢ 4. tipke za termostat/timer +/ - « 5. iskljuci/ukljuci timer « 6. kabel za napajanje i drza¢ kabela
+ 7. glavni prekidac 8. dijelovi hladnjaka sa uljiem 9. baza sa kotaCima

POSTAVLJANJE
1. Erije ulg!jtjléivanja po prvi put, pazljivo uklonite materijal za pakiranje kako ne bi otetio aparat i kabel za napajanje. Nemojte koristiti proizvod ako je oStecen na bilo
0ji nacin!

2. Uredaj se smije koristiti samo u zatvorenom i suhom prostoru!

3. lzvadite uredaj iz kutije. Nakon otpakivanja, postavite ga na pod na stabilnu i ravnu povrsinu. Ne ukljucujte uredaj u tom polozaju!

4. Postavite bazu na uredaj kako je prikazano na slici 2.

5. Postavite uredaj ispravno na njegove kotace, na stabilnu i ravnu povrsinu! Kako bi se osigurao pravilan rad, trebate osigurati normalan protok vruéeg zraka, pa vas
molimo da zabiljeZite minimalne razdaljine postavijanja oznacene na slici 3. Sacekaite 2 ili 3 minute!

6. Glavni prekida¢ uredaja (7) reba biti u OFF/ISKLJUCENOM polozaju!

7. Ukljucite utika¢ u standardnu utiénicu. Sada je uredaj spreman za rad!

RAD
Uredaj moZe biti uklju¢en samo pritiskom na glavni prekida¢ (7), onda ¢e se prebaciti na stanje ¢ekanja, koje ¢e biti ozna¢eno zvuénim signalnom i crvenom LED
svjetloSéu. Razine grijanja mogu biti odabrane pritiskom vise puta na POWER (3) tipku:

FKO9LCD FKO 11 LCD FKO 13 LCD
3 zeleno LED 2000 W 2200 W 2500 W
2 zeleno LED 1200 W 1200 W 1500 W
1 zeleno LED 800 W 1000 W 1000 W
crveno LED nacin mirovanja nacin mirovanja nacin mirovanja

UKljucivanjem osnovne postavke termostata su 24 °C. Ovo se moze podeSavati sa + i — tipkama izmedu 5 °C do 30 °C. Unutra$nja temperatura prostorije moze biti
provjerena brzim pritiskom na G/ T tipku. Ako je Zeljena temperature veca o ove, termostat ce se ukljuciti na razine grijanja koje su odabrane. Kako se sobna
temperature priblizava Zeljenoj temperaturi do 1 ° C, uredaj prebacuje na najnizu razinu grijanja i nakon $to je dostigne, razine grijanja se iskljucuju. Zelena LED
svjetiost oznaéavq[prethodno odabranu razinu, ne trenutno koristeni termostat.

Pritiskomna &/ T tipku 3 sekunde, pojam iskljucenja (h) moze biti podesen pomocu +/- tipki, na period od 1-24h. Sa drugim pritiskomna G/ T 3 sekunde, mozete
postaviti broj sati koliko ¢e uredaj biti ukljuéen (H) nakon postavki. Postavke mogu biti podeSena na period od 1-24h. Kako je timer ukljucivanja postavijen, zelena LED
svjetlost e svijetiti. Vrjeme ukfjucivanja i iskljucivanja se prate, na primjer: ako je timer ukljucivanja postavijen na 1h, i timer iskljucivanja postavijen na 1h, onda se
uredaj ukljucuje nakon 1hiiskljucuje nakon 1h.

U nacinu mirovanja uredaja (crvena LED svjetiost je ukljucena), on automatski radi u nacinu zastite od smrzavanja: ako temperatura padne ispod 5 °C, po€inje se
zagrijavati.

U slucaju prevrtanja, uvjerite se da se uredaj nije ostetio, te da ulje ne curi.

Ako je zatita od pregrijavanja ukljucena, iskljucite uredaj iz elekiricne uticnice. Uredaj ostavite da se ohladi (minimalno 30 minuta). Provjerite slobodnu cirkulaciju
zraka. Ocistite uredaj ako je potrebno. Ako se zastita od pregrijavanja aktivira opet, iskljucite uredaj iz elektricne uticnice, te kontaktirajte specijalistu.

CISCENJE | ODRZAVANJE

Kako bi se osiguralo optimalno funkcioniranje, uredaj se treba Cistiti barem jednom mjesecno, ovisno o nacinu uporabe i stupnju oneciscenja.

1. Iskljucite i ugasite uredaj iskljucivanjem iz elektricne uticnice.

2. Ostavite uredaj da se ohladi (najmanje 30 minuta).

3. Oistite razmake izmedu dijelova radijatora koristeci vakumski Cistac!

4. Koristite blago navlazenu krpu za ¢iS¢enja vanjskog dijela uredaja, te za CiS¢enja odjela radijatora. Ne koristite agresivne Cistace. Izbjegnite da voda ude unutar
uredaja ili na njegove elektricne komponente!

RJESAVANJE PROBLEMA
Kvar Moguce rjesenje
Uredaj se ne zagrijava. Provjerite postavke termostata.
Provjerite postavke iskljuci/ukljuci timera.
Zaétita od pregrijavanja se aktivira ¢esto. Ocistite uredaj.
TEHNICKE SPECIFIKACIJE
napajanje:.............. 230V /50 Hz
duzina napojnog kabela: ... 1,6 m
IPzadtita: .............. 1P20: Nije zasticeno od prodora vode!
Tip Veli¢ina grijaca Boj peraja za Tezina Razine snage Max.
W (caster) x Hx L radijatore [WALRAL shaga
FKO9LCD 12,5 (24) x 63 x 44 cm 9 10,8 kg 800 /1200 /2000 W 2000 W
FKO11LCD | 12,5(24)x63x52cm 11 12,6 kg 1000/ 1200/ 2200 W 2200 W
FKO13LCD | 12,5 (24) x 63 x 60 cm 13 14,8 kg 1000/ 1500 / 2500 W 2500 W
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Waste equipment must not be collected separately or disposed of with household waste because it may contain components hazardous to the
environment or health. Used or waste equipment may be dropped off free of charge at the point of sale, or at any distributor which sells equipment of
identical nature and function. Dispose of product at a facility specializing in the collection of electronic waste. By doing so, you will protect the environment
as well as the health of others and yourself. If you have any questions, contact the local waste management organization. We shall undertake the tasks
pertinent to the manufacturer as prescribed in the relevant regulations and shall bear any associated costs arising.

Ahulladékka valt berendezést elklonitetten gytijtse, ne dobja a haztartasi hulladékba, mert az a kémyezetre vagP/ az emberi egészségre veszélyes
Osszetevoket is tartalmazhat! A hasznalt vagy hulladekka valt berendezés téritésmentesen atadhat¢ a forgalmazas helyén, illetve valamennyi
forgalmazonal, amely a berendezéssel jellegeben és funkcu')géban azonos berendezest ertékesit. Elhelyezheti elektronikai hulladek atvételére
szakosodott hulladékgyjté helyen is. Ezzel On védi a komyezetet, embertarsai és a sajat ege’szsé%(ét. Kérdés esetén keresse a helyi hulladékkezeld
szervezetet. A vonatkozo jogszabalyban eldirt, a gyartora vonatkozo feladatokat vallaljuk, az azokkal kapcsolatban felmeriilé kolfségeket viseljiik.

Téajékoztatas a hulladékkezelesrdl: www.somogyi.hu

Vyrobok nevyhadzujte do bezného domového odpadu, separujte oddelene, lebo moZze obsahovat suciastky nebezpecné na Zivotné prostredie alebo aj
na ludské zdravie! Za Uicelom spravnej likvidécie vyrobku odovzdaite ho na mieste predaga, kde bude prijaty zdarma, respektive u predajcu, ktory predava
identicky vyrobok vzhladom na jeho réz a funkciu. Vijrobok méZete odovzdat aj miestnej Qrg\:}\nizécii zaoberajlice] sa likvidaciou elektroodbadu. Tym
chranite Zivotné prostredie, ludské a teda aj viastné zdravie. Pripadné otazky VVam zodpovie Va$ predajca alebo miestna organizacia zaoberajlica sa
likvidaciou elektroodpadu.

Colectati in mod separat echipamentul devenit deseu, nu-| aruncatj in gunoiul menajer, pentru ca echipamentul poate contine si componente periculoase
pentru mediul inconjurator sau pentru sanatatea omului! Echipamentul uzat sau devenit deseu poate fi predat nerambursabil la locul de vanzare al
acestuia sau la totj distribuitorii care au pus in circulatie produse cu caracteristici si functionalitati similare. Poate fi de asemenea predat la punctele de
colectare specializate in recuperarea deseurilor electronice. Prin aceasta protejati mediul inconjurator, sanatatea Dumneavoastra si a semenilor. In cazul
in care avefi intrebari, vd rugam sa luafi legatura cu organizatiie locale de tratare a degseurilor. Ne asumam obligatiile prevederilor legale privind
productorii i suportam cheltuielile legate de aceste obligatji.

Uredaje kcg(,naje istekao radni veka sakupljajte posebno, ne mesajte ih sa komunalnim otpadom, to o3tecuje Zivotnu sredinu i moZe da narusi zdravije ljudi
i Zivotinja! Ovakvi se uredaji mo?u predati na reciklazu u prodavnicama gde ste ih kupili ili prodavnicama koje J:roda{hj sliéne proizvode. Elektronski otpad se
moze predati i odredenim reciklaznim centrima. Ovim Stitite okolinu, svoje zdravlje i zdravije svojih sunarodnika. U slucaju nedoumica kontaktirajte vase
lokalne reciklazne centre. Prema vazecim propisima prihvatamo i snosimo svu odgovornost.

Napravam katerim je poteklgliivljer}jska doba zbirajte posebej, ne jih mesati z ostalimi gospodinjskimi odpadki. To onesnazuje iivl{enjsko sredino in lahko
vplivain o[g:;roia zdravje ljudi in Zivalll Tak$ne naprave se lahko preda{o zarecikliranje v trgovinah Kjer ste jih kupili ali trgovinah katere prodajajo podobne
naprave. Elektronski odpadki se lahko predajo tudi v doloCenih reciklaznih. S tem $¢itite okolje, vase zdra\g'e in zdravge vasih sonarodnjakov. V primeru
dvoma a kontaktirajte vase lokalne reciklazne centre. Po veljavnih predpisih se obvezujemo in nosimo vso o

IgovVOrnosi

Pristroje, které jiz nebudete pouZivat, shromazdujte zviast a tyto nevhazujte do bézného komunalniho odpadu, protoZze mohou obsahovat latky
nebezpetné pro Zivotni prostiedi nebo kodlivé lidskému zdravil Nepotiebné nebo nepouZiteiné piistroje mizete zdarma odevzdat v misté distribuce,
respektive u viech takovych distributor(i, ktefi se zabyvaji prodejem zafizeni, ktera maji stejné parametry a funkci. Odevzdat muzete i na sbémych
mistech uréenych ke shromazdovani elektronického odpadu. Tak chranite Zivotni prostredi, své zdravi a zdravi ostatnich. V pripadé jakéhokoli dotazu
kontaktujte mistni organizaci zabyvajici se zpracovavanim odpadu. Ulohy pfedepsané prislusnymi pravnimi predpisy vztahujicimi se na vyrobce
vykonavame a neseme s timto spojené pripadné naklady.

Uredaiji koji se odlazu u otﬁad se trebaju izdvo&eno prikupljati, odvojeno od otpada iz kucanstva, jer mogu u sebi sadrZati komponente koje su opasne po
okoli i ljudsko zdravije! Koristeni ili Uredaji koji se odlazu u otpad se besplatno mogu odnijeti na mjesto njihove distribucije, odnosno kod takvog
distributera koji vrSi prodaju uredaja istih karakteristika i funkcije. Mogu se odloZiti i na deponijima koji su specijalizirani za odlaganje elektronskog otpada.
Ovime Vi titite Va$ okolis, Vase i zdravlje drugih fjudi. Ukoliko imate pitanja, obratite se lokalnoj organizaciji za odlaganje otpada. Prihvacamo na sebe
zakonom odredene obveze koje su propisane za proizvodace i sve troskove koji su u vezi s tim.



FKO 9 LCD * FKO 11 LCD * FKO 13 LCD
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Gyarto: SOMOGYI ELEKTRONIC®
H — 9027 Gyér, Gesztenyefa Ut 3.
www.somogyi.hu ¢ Szarmazasi hely: Kina

Distributor: SOMOGYI ELEKTRONIC SLOVENSKO s.r.o.
Gutsky rad 3, 945 01 Komamo, SK
Tel.: +421/0/ 35 7902400 « www.somogyi.sk
Krajina povodu: Cina

Distribuitor: 8.C. SOMOGYI ELEKTRONIC S.R.L.
J12/2014/13.06.2006 C.U.1.: RO 18761195 Cluj-Napoca, judetul Cluj, Romania,
Str. Prof. Dr. Gheorghe Marinescu, nr. 2, Cod postal: 400337
Tel.: +40 264 406 488 « Fax: +40 264 406 489
www.somogyi.ro * Tara de origine: China

Uvoznik za SRB: ELEMENTA d.o.0.
Jovana Miki¢a 56, 24000 Subotica, Srbija
Tel:+381(0)24 686 270 « www.elementa.rs
Zemlja uvoza: Madarska * Zemlja porekla: Kina
Proizvodac: Somogyi Elektronic Kift.

Distributer za SLO: ELEMENTA ELEKTRONIKA d.o0.0.
Cesta zmage 13A, 2000 Maribor
Tel.: 05917 83 22, Fax: 08 386 23 64
Mail: office@elementa-e.si « www.elementa-e.si
Drzava porekla: Kitajska

Uvoznik za BiH: DIGITALIS d.o.o0.
M.Spahe 2A/30, 72290 Novi Travnik, BiH
Tel: +387 61 095 095 « Zemlja porijekla: Kina
Proizvoda¢: Somogyi Elektronic Kit.

Uvoznik za HR: ZED d.o.0.
Industrijska c. 5, 10360 Sesvete, Hrvatska
Tel: +385 1 2006 148 « Zemlja porijekla: Kina
Proizvodac: Somogyi Elektronic Kit.
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